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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 23% 26% 19% 20% 30% 23% 26% 24% 20% 22% 21% 22% 31%

Off on the wrong track 66% 66% 66% 70% 56% 59% 59% 63% 70% 70% 67% 69% 62%

Not sure 12% 8% 15% 9% 15% 18% 15% 13% 10% 8% 13% 9% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 23% 24% 41% 6% 44% 13% 10% 38% 31% 7% 34% 21% 13%

Off on the wrong track 66% 66% 41% 93% 41% 70% 88% 47% 56% 90% 53% 66% 79%

Not sure 12% 10% 17% 1% 16% 16% 1% 15% 12% 2% 13% 13% 8%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Public Figures — Greg Abbott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 15% 8% 14% 4% 6% 4% 9% 12% 20% 10% 12% 15%

Somewhat favorable 14% 16% 12% 15% 7% 17% 16% 15% 11% 15% 11% 11% 25%

Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 7% 9% 7% 9% 10% 7% 4% 8% 7% 9%

Very unfavorable 25% 27% 24% 24% 25% 30% 26% 19% 27% 28% 24% 28% 25%

Don’t know 42% 34% 50% 40% 54% 39% 45% 47% 43% 33% 46% 43% 26%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (686) (811) (946) (205) (203) (211) (385) (568) (333) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 14% 3% 28% 2% 8% 26% 1% 8% 25% 9% 11% 14%

Somewhat favorable 14% 16% 7% 26% 9% 14% 20% 5% 15% 24% 18% 13% 11%

Somewhat unfavorable 7% 8% 9% 6% 10% 6% 7% 8% 10% 6% 11% 5% 7%

Very unfavorable 25% 27% 47% 7% 43% 23% 8% 54% 22% 8% 27% 27% 21%

Don’t know 42% 35% 34% 34% 36% 50% 39% 32% 45% 37% 36% 43% 47%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,321) (557) (504) (534) (580) (383) (419) (483) (472) (432) (558) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Hunter Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 2% 3% 6% 6% 5% 6% 3% 1% 5% 3% 3%

Somewhat favorable 11% 13% 10% 10% 10% 15% 18% 13% 9% 7% 13% 9% 13%

Somewhat unfavorable 20% 19% 20% 20% 23% 16% 20% 20% 21% 17% 16% 24% 25%

Very unfavorable 44% 46% 42% 51% 24% 33% 23% 37% 51% 61% 41% 47% 47%

Don’t know 21% 17% 25% 16% 36% 30% 34% 24% 16% 13% 26% 17% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (685) (811) (943) (207) (203) (210) (386) (567) (333) (643) (402) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 4% 6% 2% 9% 1% 2% 7% 3% 2% 6% 3% 3%

Somewhat favorable 11% 12% 19% 4% 20% 8% 6% 17% 15% 5% 20% 8% 7%

Somewhat unfavorable 20% 21% 35% 5% 33% 18% 8% 37% 23% 6% 22% 21% 16%

Very unfavorable 44% 49% 15% 86% 14% 44% 78% 12% 38% 78% 30% 46% 55%

Don’t know 21% 15% 24% 4% 25% 29% 7% 27% 20% 9% 21% 22% 20%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,320) (557) (502) (534) (581) (381) (419) (483) (471) (431) (558) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 17% 12% 19% 2% 8% 6% 15% 14% 21% 10% 16% 23%

Somewhat favorable 20% 25% 17% 22% 14% 20% 14% 20% 24% 22% 20% 19% 24%

Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 11% 7% 10% 19% 7% 8% 8% 11% 10% 11%

Very unfavorable 36% 33% 38% 34% 42% 34% 29% 32% 39% 41% 35% 38% 35%

Don’t know 19% 12% 26% 15% 35% 28% 33% 25% 14% 7% 24% 16% 8%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (687) (808) (942) (207) (203) (211) (384) (568) (332) (642) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 18% 2% 37% 3% 10% 32% 3% 8% 33% 11% 15% 18%

Somewhat favorable 20% 23% 9% 39% 11% 17% 35% 5% 21% 38% 22% 19% 21%

Somewhat unfavorable 10% 9% 8% 10% 10% 10% 10% 8% 14% 7% 11% 9% 11%

Very unfavorable 36% 39% 70% 7% 65% 31% 8% 76% 37% 8% 36% 42% 29%

Don’t know 19% 11% 11% 8% 11% 31% 14% 9% 21% 14% 21% 15% 22%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,319) (557) (501) (534) (580) (381) (420) (483) (469) (430) (558) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — Dianne Feinstein
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 5%

Somewhat favorable 16% 19% 14% 18% 16% 10% 18% 14% 17% 16% 12% 21% 21%

Somewhat unfavorable 16% 19% 14% 18% 12% 14% 15% 14% 16% 22% 16% 17% 21%

Very unfavorable 27% 32% 21% 32% 12% 18% 12% 18% 33% 41% 22% 31% 32%

Don’t know 37% 26% 48% 30% 58% 53% 53% 51% 31% 17% 46% 30% 21%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (687) (807) (943) (207) (202) (211) (382) (568) (333) (641) (402) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 4% 8% 1% 7% 1% 2% 8% 3% 1% 5% 3% 2%

Somewhat favorable 16% 17% 28% 7% 31% 9% 9% 31% 17% 7% 24% 15% 10%

Somewhat unfavorable 16% 19% 23% 15% 19% 16% 14% 20% 20% 13% 18% 20% 11%

Very unfavorable 27% 32% 9% 58% 10% 25% 48% 12% 17% 52% 19% 29% 31%

Don’t know 37% 28% 33% 20% 32% 49% 28% 29% 42% 27% 34% 32% 46%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,318) (556) (503) (533) (579) (382) (420) (482) (470) (429) (559) (506)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Rudy Giuliani
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 12% 7% 11% 5% 8% 6% 11% 7% 15% 10% 8% 12%

Somewhat favorable 19% 22% 17% 20% 14% 17% 15% 17% 23% 21% 17% 19% 28%

Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 16% 5% 14% 10% 14% 16% 14% 13% 17% 15%

Very unfavorable 36% 37% 35% 37% 38% 29% 25% 31% 41% 43% 35% 39% 36%

Don’t know 22% 15% 28% 16% 39% 32% 44% 27% 13% 7% 26% 18% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (944) (207) (203) (210) (385) (569) (333) (644) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 11% 3% 20% 3% 6% 21% 5% 6% 19% 10% 8% 11%

Somewhat favorable 19% 21% 7% 37% 12% 15% 32% 6% 19% 33% 21% 18% 18%

Somewhat unfavorable 14% 15% 9% 21% 9% 16% 17% 4% 16% 19% 11% 14% 17%

Very unfavorable 36% 40% 67% 11% 60% 32% 13% 75% 34% 14% 36% 41% 29%

Don’t know 22% 13% 13% 11% 15% 31% 17% 10% 24% 15% 22% 19% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,322) (558) (504) (534) (581) (382) (420) (482) (472) (431) (559) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2F. Favorability of Public Figures — Kylian Mbappé
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 9% 4% 5% 9% 9% 9% 12% 3% 2% 5% 7% 9%

Somewhat favorable 10% 13% 6% 8% 7% 11% 20% 11% 7% 2% 7% 8% 17%

Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 4% 5% 8% 8% 7% 3% 3% 6% 4% 3%

Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 2% 6% 5% 1%

Don’t know 75% 68% 82% 79% 73% 67% 59% 67% 82% 91% 76% 77% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 102% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,489) (683) (806) (937) (207) (203) (211) (384) (564) (330) (638) (399) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 7% 9% 5% 9% 3% 5% 10% 8% 3% 11% 3% 4%

Somewhat favorable 10% 8% 12% 4% 15% 7% 7% 10% 15% 7% 19% 6% 4%

Somewhat unfavorable 5% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 8% 4% 3%

Very unfavorable 4% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 4%

Don’t know 75% 76% 73% 82% 66% 80% 80% 74% 69% 81% 57% 83% 85%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,313) (553) (500) (531) (579) (379) (418) (480) (469) (431) (555) (503)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2G. Favorability of Public Figures — Mark Meadows
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 6% 1% 5% 2% 3% 7%

Somewhat favorable 14% 18% 9% 14% 12% 11% 23% 10% 10% 14% 12% 13% 19%

Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 10% 12% 8% 7% 9% 10% 12% 10% 13% 7%

Very unfavorable 18% 20% 16% 19% 15% 13% 8% 13% 23% 24% 17% 18% 18%

Don’t know 56% 47% 64% 54% 56% 65% 59% 61% 56% 46% 59% 52% 48%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (943) (207) (203) (211) (382) (567) (334) (641) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 4% 3% 6% 3% 1% 7% 5% 2% 4% 5% 3% 2%

Somewhat favorable 14% 13% 9% 20% 12% 10% 20% 6% 16% 19% 21% 11% 10%

Somewhat unfavorable 10% 10% 12% 9% 10% 9% 10% 9% 10% 11% 11% 8% 10%

Very unfavorable 18% 21% 35% 7% 32% 14% 5% 39% 15% 6% 19% 21% 12%

Don’t know 56% 51% 42% 59% 43% 66% 57% 43% 56% 59% 43% 57% 66%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 102% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,318) (557) (501) (534) (578) (382) (419) (482) (470) (430) (558) (506)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2H. Favorability of Public Figures — Lionel Messi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 18% 9% 12% 16% 19% 20% 23% 8% 6% 12% 12% 22%

Somewhat favorable 17% 20% 13% 13% 13% 31% 31% 15% 13% 10% 12% 18% 22%

Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 5% 5% 7% 5% 4%

Very unfavorable 4% 5% 3% 3% 6% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 2%

Don’t know 61% 52% 69% 66% 61% 39% 39% 54% 69% 77% 65% 61% 51%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,491) (685) (806) (938) (207) (203) (210) (385) (566) (330) (640) (399) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 14% 19% 9% 18% 10% 13% 18% 19% 7% 23% 10% 8%

Somewhat favorable 17% 16% 18% 14% 22% 14% 15% 20% 16% 16% 19% 18% 13%

Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 3% 6% 6% 8% 4% 4%

Very unfavorable 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3%

Don’t know 61% 61% 55% 69% 51% 66% 66% 55% 57% 67% 46% 64% 72%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,316) (555) (501) (533) (579) (379) (418) (481) (470) (430) (555) (506)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2I. Favorability of Public Figures — Alex Morgan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 7% 5% 9% 10% 11% 5% 3% 5% 7% 13%

Somewhat favorable 11% 14% 8% 10% 11% 18% 17% 13% 10% 6% 10% 10% 17%

Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 5% 4% 8% 8% 7% 4% 3% 6% 5% 5%

Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 1%

Don’t know 72% 64% 79% 74% 73% 61% 60% 65% 76% 85% 74% 73% 63%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (684) (807) (939) (207) (203) (211) (386) (566) (328) (639) (399) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 8% 12% 4% 11% 3% 7% 14% 8% 3% 11% 7% 4%

Somewhat favorable 11% 11% 14% 9% 16% 10% 9% 11% 14% 11% 18% 8% 8%

Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 6% 7% 4% 5% 4% 7% 5% 9% 3% 5%

Very unfavorable 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 5% 3%

Don’t know 72% 72% 67% 76% 62% 79% 75% 68% 68% 76% 57% 77% 80%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,315) (554) (501) (531) (580) (380) (418) (481) (469) (431) (555) (505)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2J. Favorability of Public Figures — Gavin Newsom
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 8% 9% 9% 9% 7% 9% 7% 8% 11% 7% 8% 13%

Somewhat favorable 18% 22% 14% 17% 16% 17% 19% 22% 18% 12% 14% 20% 25%

Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 10% 9% 11% 13% 11% 9% 8% 11% 10% 9%

Very unfavorable 29% 33% 24% 34% 13% 21% 12% 23% 34% 44% 24% 34% 35%

Don’t know 35% 24% 45% 30% 53% 44% 48% 37% 31% 25% 44% 27% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,498) (688) (810) (945) (207) (203) (211) (386) (568) (333) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 11% 20% 1% 20% 3% 2% 21% 8% 1% 10% 9% 6%

Somewhat favorable 18% 19% 33% 4% 32% 14% 7% 33% 21% 6% 28% 17% 10%

Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 9% 10% 11% 9% 8% 13% 10% 14% 7% 10%

Very unfavorable 29% 35% 6% 67% 7% 27% 55% 7% 18% 61% 17% 34% 33%

Don’t know 35% 27% 31% 19% 31% 46% 26% 31% 40% 23% 31% 33% 41%

Totals 100% 102% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (558) (503) (535) (581) (382) (420) (484) (471) (432) (559) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2K. Favorability of Public Figures — Megan Rapinoe
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 7% 8% 8% 6% 9% 7% 8% 7% 7% 5% 8% 13%

Somewhat favorable 13% 15% 11% 13% 10% 12% 18% 15% 12% 6% 9% 14% 22%

Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 8% 6% 10% 11% 8% 7% 6% 8% 7% 9%

Very unfavorable 18% 23% 13% 20% 13% 13% 10% 14% 21% 24% 17% 19% 21%

Don’t know 54% 45% 62% 52% 66% 56% 54% 54% 52% 57% 62% 52% 36%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (943) (206) (203) (210) (386) (567) (331) (640) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 10% 18% 1% 15% 4% 3% 19% 7% 1% 10% 8% 5%

Somewhat favorable 13% 12% 20% 5% 23% 9% 6% 22% 15% 6% 21% 12% 6%

Somewhat unfavorable 8% 8% 6% 9% 8% 7% 8% 5% 12% 7% 13% 6% 6%

Very unfavorable 18% 21% 5% 39% 7% 16% 31% 6% 9% 37% 13% 20% 19%

Don’t know 54% 49% 51% 45% 47% 64% 51% 48% 56% 48% 44% 53% 64%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,319) (555) (503) (533) (580) (381) (418) (482) (472) (430) (557) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2L. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 24% 20% 26% 17% 14% 13% 21% 23% 30% 23% 21% 23%

Somewhat favorable 19% 18% 19% 19% 13% 21% 20% 18% 20% 17% 18% 23% 16%

Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 11% 7% 9% 16% 12% 10% 6% 11% 8% 14%

Very unfavorable 45% 43% 46% 42% 57% 45% 48% 43% 44% 46% 45% 44% 46%

Don’t know 4% 2% 5% 2% 6% 10% 4% 6% 3% 2% 3% 4% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (688) (810) (946) (207) (203) (211) (386) (569) (332) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 22% 25% 3% 51% 3% 16% 51% 3% 14% 47% 18% 19% 30%

Somewhat favorable 19% 16% 4% 30% 6% 22% 29% 3% 22% 26% 18% 16% 21%

Somewhat unfavorable 11% 10% 6% 12% 10% 13% 10% 6% 13% 11% 12% 10% 10%

Very unfavorable 45% 47% 85% 7% 79% 43% 10% 86% 48% 14% 48% 51% 36%

Don’t know 4% 1% 1% 1% 2% 7% 1% 2% 4% 2% 4% 4% 3%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,323) (557) (505) (534) (580) (384) (419) (483) (473) (430) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 19% 17% 16% 27% 19% 16% 17% 19% 21% 18% 17% 22%

Somewhat favorable 24% 21% 26% 20% 38% 24% 31% 27% 21% 16% 25% 22% 24%

Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 10% 13% 18% 19% 16% 10% 6% 13% 10% 14%

Very unfavorable 43% 46% 40% 52% 20% 31% 28% 37% 48% 55% 40% 49% 40%

Don’t know 3% 2% 4% 2% 4% 8% 6% 4% 2% 1% 4% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (685) (811) (943) (207) (203) (211) (385) (567) (333) (644) (401) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 20% 40% 2% 43% 6% 5% 40% 17% 4% 23% 19% 12%

Somewhat favorable 24% 23% 43% 3% 41% 24% 4% 41% 31% 5% 32% 23% 16%

Somewhat unfavorable 12% 11% 14% 6% 11% 18% 7% 12% 15% 10% 12% 12% 13%

Very unfavorable 43% 44% 3% 89% 4% 44% 83% 6% 32% 81% 31% 42% 56%

Don’t know 3% 1% 1% 1% 0% 7% 1% 1% 5% 1% 2% 4% 3%

Totals 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,320) (557) (502) (533) (580) (383) (418) (484) (471) (430) (559) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 11% 13% 10% 25% 12% 8% 12% 15% 13% 12% 14% 14%

Somewhat favorable 28% 27% 29% 24% 36% 31% 36% 31% 25% 21% 29% 25% 31%

Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 10% 8% 10% 16% 11% 7% 7% 11% 7% 12%

Very unfavorable 42% 45% 39% 51% 17% 30% 24% 37% 48% 57% 39% 50% 41%

Don’t know 8% 6% 9% 5% 14% 17% 16% 10% 5% 2% 8% 5% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (946) (207) (202) (211) (386) (567) (334) (645) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 15% 27% 3% 31% 3% 2% 31% 9% 3% 12% 13% 11%

Somewhat favorable 28% 27% 50% 4% 49% 25% 9% 45% 36% 8% 37% 28% 19%

Somewhat unfavorable 10% 10% 13% 6% 11% 13% 6% 10% 14% 5% 14% 8% 8%

Very unfavorable 42% 45% 7% 87% 5% 45% 81% 9% 31% 81% 29% 42% 55%

Don’t know 8% 3% 3% 1% 5% 15% 3% 5% 10% 3% 8% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (556) (505) (533) (581) (384) (419) (484) (472) (431) (559) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 3% 3% 7% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5%

Somewhat favorable 16% 18% 14% 17% 13% 13% 20% 15% 14% 17% 15% 12% 24%

Somewhat unfavorable 21% 24% 19% 25% 13% 17% 15% 19% 23% 26% 19% 23% 28%

Very unfavorable 39% 40% 38% 40% 34% 32% 26% 36% 45% 46% 37% 46% 35%

Don’t know 20% 14% 26% 15% 32% 34% 37% 26% 13% 8% 25% 17% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (685) (810) (943) (207) (202) (210) (385) (566) (334) (644) (399) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 4% 3% 6% 3% 2% 6% 3% 3% 5% 5% 3% 3%

Somewhat favorable 16% 16% 9% 24% 13% 11% 26% 6% 21% 22% 22% 14% 13%

Somewhat unfavorable 21% 24% 21% 30% 20% 22% 22% 16% 23% 27% 18% 24% 22%

Very unfavorable 39% 43% 54% 32% 51% 36% 29% 66% 32% 30% 37% 41% 39%

Don’t know 20% 12% 12% 9% 13% 30% 17% 9% 22% 15% 19% 18% 23%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,320) (555) (504) (531) (581) (383) (419) (482) (471) (429) (559) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 74% 76% 74% 80% 80% 75% 73% 77% 74% 77% 77% 70%

Somewhat Important 21% 22% 20% 21% 17% 18% 21% 23% 19% 23% 20% 21% 24%

Not very Important 3% 3% 3% 4% 3% 0% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (688) (811) (946) (207) (203) (211) (386) (569) (333) (644) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 75% 75% 67% 84% 66% 79% 80% 66% 72% 83% 71% 75% 79%

Somewhat Important 21% 22% 29% 15% 30% 17% 17% 29% 21% 16% 24% 22% 18%

Not very Important 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 6% 1% 5% 3% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,323) (557) (505) (535) (580) (384) (420) (483) (473) (432) (560) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 49% 47% 50% 50% 46% 50% 38% 39% 53% 63% 49% 50% 46%

Somewhat Important 37% 37% 37% 37% 40% 33% 42% 47% 33% 28% 37% 36% 42%

Not very Important 11% 12% 9% 10% 12% 14% 16% 10% 10% 7% 11% 9% 9%

Unimportant 4% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 5% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (688) (811) (946) (207) (203) (211) (386) (568) (334) (644) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 49% 53% 32% 76% 33% 44% 71% 32% 41% 73% 40% 50% 55%

Somewhat Important 37% 36% 52% 19% 52% 36% 22% 48% 43% 20% 46% 37% 29%

Not very Important 11% 9% 13% 4% 12% 15% 4% 16% 14% 4% 11% 9% 12%

Unimportant 4% 2% 3% 1% 3% 5% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,323) (558) (504) (535) (580) (384) (420) (484) (472) (432) (560) (507)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 45% 50% 43% 60% 56% 57% 48% 43% 45% 51% 44% 45%

Somewhat Important 26% 25% 27% 26% 27% 25% 26% 35% 23% 18% 26% 25% 27%

Not very Important 15% 18% 13% 18% 10% 9% 12% 10% 17% 22% 15% 18% 15%

Unimportant 11% 13% 10% 13% 3% 11% 5% 7% 17% 15% 8% 13% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 48% 76% 18% 77% 44% 20% 85% 45% 21% 54% 48% 42%

Somewhat Important 26% 22% 21% 21% 19% 31% 27% 11% 37% 24% 31% 24% 22%

Not very Important 15% 17% 2% 33% 3% 14% 30% 3% 12% 28% 11% 14% 21%

Unimportant 11% 13% 1% 27% 0% 11% 23% 1% 5% 27% 5% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 42% 42% 44% 42% 36% 35% 32% 42% 59% 41% 45% 41%

Somewhat Important 45% 46% 43% 43% 47% 49% 50% 49% 45% 35% 45% 41% 47%

Not very Important 10% 10% 10% 10% 7% 11% 12% 15% 9% 5% 11% 10% 9%

Unimportant 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 0% 2% 4% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 42% 46% 41% 54% 40% 37% 51% 39% 39% 51% 41% 44% 41%

Somewhat Important 45% 44% 49% 39% 50% 43% 41% 48% 45% 40% 46% 44% 44%

Not very Important 10% 7% 7% 6% 9% 16% 5% 9% 14% 6% 12% 9% 10%

Unimportant 3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 1% 4% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 67% 68% 71% 68% 55% 53% 60% 73% 81% 68% 69% 66%

Somewhat Important 25% 25% 26% 23% 26% 33% 31% 32% 22% 17% 24% 23% 29%

Not very Important 5% 6% 5% 4% 6% 8% 13% 6% 3% 1% 6% 4% 4%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 0% 1% 4% 1%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 70% 55% 89% 57% 62% 86% 49% 69% 86% 62% 70% 69%

Somewhat Important 25% 24% 35% 11% 34% 29% 12% 37% 26% 14% 30% 23% 24%

Not very Important 5% 4% 7% 1% 8% 7% 1% 11% 4% 1% 6% 5% 5%

Unimportant 2% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 4% 1% 0% 2% 2% 1%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 59% 71% 61% 77% 69% 72% 69% 61% 61% 67% 62% 67%

Somewhat Important 27% 32% 23% 31% 16% 23% 19% 25% 31% 32% 27% 29% 27%

Not very Important 6% 8% 5% 6% 6% 6% 7% 4% 6% 7% 5% 8% 5%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (688) (811) (946) (207) (203) (210) (386) (569) (334) (645) (402) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 65% 65% 73% 58% 70% 67% 58% 72% 65% 58% 69% 65% 62%

Somewhat Important 27% 28% 24% 32% 26% 25% 30% 23% 28% 32% 25% 28% 29%

Not very Important 6% 5% 2% 7% 3% 7% 9% 5% 6% 8% 5% 6% 7%

Unimportant 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,324) (558) (505) (534) (581) (384) (420) (483) (473) (431) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 72% 66% 78% 70% 85% 68% 71% 72% 71% 74% 79% 65% 67%

Somewhat Important 23% 28% 18% 25% 14% 23% 21% 22% 24% 24% 17% 30% 27%

Not very Important 4% 5% 3% 3% 0% 7% 6% 4% 3% 2% 3% 3% 4%

Unimportant 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 72% 70% 85% 56% 85% 70% 60% 85% 75% 58% 77% 72% 68%

Somewhat Important 23% 25% 14% 37% 13% 24% 32% 13% 19% 35% 18% 23% 28%

Not very Important 4% 3% 1% 5% 2% 3% 6% 1% 4% 5% 4% 3% 4%

Unimportant 2% 1% 0% 2% 0% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 59% 64% 62% 63% 64% 50% 55% 65% 74% 65% 56% 60%

Somewhat Important 31% 33% 30% 30% 28% 31% 40% 35% 28% 22% 28% 35% 32%

Not very Important 7% 8% 5% 7% 8% 4% 9% 9% 5% 4% 6% 6% 7%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 61% 64% 47% 84% 46% 63% 77% 41% 60% 78% 53% 62% 69%

Somewhat Important 31% 30% 42% 15% 43% 30% 20% 44% 33% 21% 39% 28% 26%

Not very Important 7% 6% 10% 1% 11% 6% 3% 14% 7% 1% 7% 8% 4%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 38% 55% 46% 58% 49% 52% 40% 48% 47% 48% 48% 42%

Somewhat Important 26% 26% 25% 26% 25% 24% 23% 32% 22% 27% 27% 24% 31%

Not very Important 17% 22% 12% 18% 13% 17% 11% 19% 19% 16% 16% 16% 19%

Unimportant 11% 14% 8% 11% 4% 11% 13% 9% 11% 10% 9% 12% 9%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 47% 50% 62% 40% 60% 38% 42% 66% 38% 41% 45% 50% 44%

Somewhat Important 26% 24% 24% 21% 27% 29% 21% 21% 30% 24% 34% 20% 25%

Not very Important 17% 17% 10% 24% 9% 20% 21% 8% 19% 21% 13% 18% 19%

Unimportant 11% 10% 4% 15% 3% 14% 16% 4% 12% 14% 8% 12% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 53% 64% 53% 82% 61% 67% 60% 57% 51% 62% 53% 53%

Somewhat Important 28% 31% 25% 31% 14% 26% 24% 30% 26% 31% 28% 28% 31%

Not very Important 9% 11% 7% 10% 2% 9% 7% 7% 9% 13% 6% 13% 10%

Unimportant 5% 5% 5% 6% 2% 4% 2% 3% 8% 5% 3% 6% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 58% 58% 78% 38% 73% 57% 45% 81% 59% 40% 66% 60% 50%

Somewhat Important 28% 26% 19% 32% 23% 29% 32% 15% 30% 35% 27% 24% 33%

Not very Important 9% 9% 1% 19% 2% 9% 15% 3% 7% 16% 5% 10% 11%

Unimportant 5% 6% 1% 11% 2% 5% 8% 1% 4% 9% 3% 6% 5%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 56% 55% 53% 79% 52% 53% 56% 58% 53% 57% 55% 53%

Somewhat Important 32% 30% 34% 33% 19% 36% 35% 35% 28% 33% 34% 28% 36%

Not very Important 8% 10% 7% 10% 2% 8% 8% 8% 8% 10% 7% 13% 8%

Unimportant 4% 4% 4% 4% 1% 4% 4% 1% 6% 4% 3% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 59% 70% 48% 65% 53% 48% 74% 52% 45% 56% 59% 51%

Somewhat Important 32% 29% 26% 32% 30% 33% 34% 20% 39% 35% 34% 27% 36%

Not very Important 8% 8% 3% 14% 5% 8% 13% 5% 7% 13% 7% 9% 9%

Unimportant 4% 4% 1% 6% 0% 6% 5% 1% 3% 6% 2% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 51% 59% 55% 63% 55% 48% 50% 59% 63% 58% 53% 51%

Somewhat Important 29% 31% 27% 30% 24% 30% 31% 37% 24% 25% 27% 30% 33%

Not very Important 10% 11% 10% 10% 9% 9% 15% 8% 11% 8% 10% 12% 10%

Unimportant 5% 7% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 55% 57% 59% 58% 60% 50% 56% 57% 51% 59% 50% 61% 54%

Somewhat Important 29% 27% 25% 29% 27% 31% 29% 26% 31% 28% 33% 25% 29%

Not very Important 10% 10% 11% 8% 8% 14% 9% 8% 13% 9% 12% 8% 12%

Unimportant 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 8% 5% 3% 4% 6% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 64% 70% 66% 80% 64% 54% 62% 71% 78% 70% 65% 61%

Somewhat Important 25% 26% 24% 27% 12% 26% 31% 29% 23% 18% 23% 27% 30%

Not very Important 6% 9% 4% 5% 6% 9% 13% 7% 4% 3% 6% 5% 8%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 1% 4% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 69% 56% 84% 53% 67% 81% 44% 69% 84% 62% 69% 68%

Somewhat Important 25% 25% 35% 15% 36% 23% 15% 37% 25% 15% 28% 22% 25%

Not very Important 6% 5% 7% 1% 10% 6% 3% 16% 5% 1% 9% 6% 5%

Unimportant 2% 1% 2% 0% 2% 3% 0% 3% 1% 0% 1% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 44% 57% 47% 74% 48% 55% 48% 48% 53% 58% 44% 44%

Somewhat Important 34% 34% 33% 34% 24% 35% 33% 37% 33% 31% 32% 36% 34%

Not very Important 11% 15% 7% 13% 1% 12% 8% 11% 12% 12% 8% 13% 14%

Unimportant 5% 7% 3% 6% 1% 6% 3% 4% 8% 4% 3% 7% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 50% 60% 38% 58% 49% 44% 61% 48% 43% 55% 47% 51%

Somewhat Important 34% 33% 34% 31% 35% 32% 33% 31% 39% 31% 35% 34% 31%

Not very Important 11% 11% 5% 19% 6% 13% 14% 7% 10% 16% 8% 12% 13%

Unimportant 5% 6% 1% 12% 0% 6% 9% 1% 3% 10% 2% 7% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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4O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 75% 72% 77% 73% 80% 80% 68% 77% 76% 76% 78% 76% 64%

Somewhat Important 21% 22% 19% 22% 17% 15% 28% 17% 20% 19% 19% 18% 29%

Not very Important 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 75% 76% 62% 91% 61% 75% 89% 59% 74% 89% 68% 74% 81%

Somewhat Important 21% 20% 31% 8% 31% 20% 10% 30% 23% 11% 28% 19% 15%

Not very Important 4% 4% 7% 0% 7% 3% 1% 10% 3% 0% 3% 5% 3%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 0%

Totals 101% 101% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 17% 16% 19% 18% 13% 22% 14% 22% 18% 15% 20% 19% 12%

Jobs and the economy 13% 16% 10% 12% 16% 18% 19% 15% 13% 5% 12% 11% 17%

Health care 12% 11% 14% 13% 15% 10% 13% 13% 15% 9% 15% 12% 11%

Climate change and the environment 12% 14% 10% 12% 7% 16% 17% 10% 10% 14% 10% 11% 12%

Taxes and government spending 7% 9% 5% 9% 4% 2% 2% 5% 7% 14% 6% 7% 9%

National Security 7% 9% 5% 7% 3% 7% 3% 4% 8% 12% 8% 6% 6%

Immigration 5% 5% 6% 7% 0% 3% 1% 3% 6% 12% 4% 6% 4%

Civil rights 5% 4% 6% 3% 13% 5% 8% 8% 4% 2% 5% 4% 6%

Guns 5% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 5% 6% 5% 4% 7% 4%

Abortion 4% 3% 6% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 6% 6%

Education 4% 4% 4% 4% 6% 3% 9% 5% 1% 2% 3% 4% 5%

Crime 4% 3% 5% 3% 10% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 3% 4%

Criminal justice reform 2% 1% 3% 1% 5% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Civil liberties 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Totals 99% 101% 101% 102% 100% 99% 99% 102% 103% 103% 98% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (686) (810) (944) (207) (202) (209) (384) (569) (334) (643) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 17% 18% 11% 25% 11% 18% 24% 9% 17% 24% 14% 17% 21%

Jobs and the economy 13% 11% 9% 14% 12% 14% 13% 10% 18% 11% 16% 10% 14%

Health care 12% 9% 15% 3% 21% 11% 4% 17% 18% 4% 16% 12% 10%

Climate change and the environment 12% 13% 25% 1% 21% 13% 1% 28% 10% 3% 13% 12% 12%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Taxes and government spending 7% 7% 2% 14% 2% 9% 11% 2% 5% 13% 6% 6% 9%

National Security 7% 7% 4% 10% 4% 5% 11% 2% 7% 9% 5% 7% 8%

Immigration 5% 6% 1% 12% 1% 5% 11% 1% 3% 11% 3% 7% 5%

Civil rights 5% 5% 9% 0% 8% 6% 1% 10% 5% 1% 5% 5% 6%

Guns 5% 5% 6% 3% 5% 5% 4% 6% 3% 3% 4% 6% 2%

Abortion 4% 5% 5% 6% 5% 2% 7% 5% 2% 7% 3% 6% 4%

Education 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 3%

Crime 4% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 3%

Criminal justice reform 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Civil liberties 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 98% 98% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,321) (556) (505) (534) (579) (383) (417) (483) (473) (430) (559) (507)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 15% 14% 19% 17% 11% 11% 17% 20% 14% 15% 18%

Somewhat approve 25% 24% 25% 21% 37% 23% 32% 27% 24% 17% 25% 23% 28%

Approve 40% 39% 40% 35% 56% 40% 43% 38% 41% 36% 39% 38% 47%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 10% 17% 24% 21% 20% 8% 5% 15% 11% 13%

Strongly disapprove 42% 45% 40% 51% 18% 28% 26% 36% 48% 58% 40% 47% 39%

Disapprove 56% 58% 54% 61% 35% 52% 47% 56% 56% 63% 55% 59% 52%
Not sure 5% 3% 6% 3% 9% 8% 10% 6% 3% 1% 5% 4% 2%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 34% 1% 37% 5% 2% 37% 12% 3% 18% 16% 11%

Somewhat approve 25% 24% 44% 3% 44% 22% 7% 41% 33% 6% 35% 25% 15%

Approve 40% 41% 78% 5% 81% 27% 9% 77% 46% 9% 52% 41% 26%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 8% 11% 18% 10% 13% 18% 8% 17% 11% 12%

Strongly disapprove 42% 44% 4% 87% 5% 44% 81% 7% 30% 82% 27% 43% 57%

Disapprove 56% 56% 17% 95% 16% 62% 91% 20% 48% 90% 44% 53% 70%
Not sure 5% 3% 5% 0% 3% 10% 0% 3% 7% 1% 4% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 18% 18% 26% 17% 12% 15% 21% 24% 19% 20% 20%

Somewhat approve 23% 24% 22% 19% 30% 29% 29% 27% 20% 15% 22% 18% 30%

Approve 41% 43% 39% 37% 56% 46% 41% 42% 41% 39% 41% 38% 49%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 13% 14% 20% 20% 18% 12% 9% 18% 13% 12%

Strongly disapprove 37% 38% 35% 45% 15% 23% 24% 31% 41% 48% 32% 43% 36%

Disapprove 51% 53% 49% 58% 29% 43% 43% 49% 53% 57% 50% 56% 48%
No opinion 8% 5% 11% 6% 15% 11% 16% 9% 5% 4% 9% 6% 2%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (944) (207) (203) (211) (385) (569) (332) (643) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 21% 41% 2% 43% 8% 4% 42% 15% 5% 20% 23% 12%

Somewhat approve 23% 22% 39% 3% 38% 21% 7% 37% 32% 6% 32% 20% 17%

Approve 41% 43% 79% 5% 81% 29% 12% 79% 46% 11% 52% 43% 29%
Somewhat disapprove 15% 12% 9% 13% 9% 21% 13% 9% 17% 14% 15% 12% 17%

Strongly disapprove 37% 40% 4% 80% 5% 35% 73% 7% 26% 73% 24% 37% 48%

Disapprove 51% 52% 14% 93% 14% 55% 87% 16% 43% 87% 38% 49% 65%
No opinion 8% 5% 7% 2% 5% 16% 2% 5% 10% 2% 10% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,321) (556) (504) (533) (581) (383) (419) (483) (472) (432) (557) (508)
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7B. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 17% 15% 15% 24% 14% 10% 13% 20% 19% 17% 15% 18%

Somewhat approve 26% 24% 27% 22% 38% 27% 36% 30% 20% 20% 28% 23% 29%

Approve 42% 41% 42% 37% 62% 41% 46% 43% 40% 39% 45% 38% 47%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 14% 11% 21% 20% 12% 14% 12% 16% 13% 14%

Strongly disapprove 30% 33% 28% 37% 10% 17% 15% 27% 35% 42% 26% 35% 30%

Disapprove 45% 48% 42% 51% 21% 38% 35% 39% 49% 54% 42% 47% 44%
No opinion 14% 11% 16% 12% 17% 22% 19% 18% 11% 7% 13% 14% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (686) (810) (944) (206) (203) (211) (384) (569) (332) (643) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 17% 32% 2% 36% 7% 5% 32% 15% 4% 19% 18% 10%

Somewhat approve 26% 25% 44% 6% 43% 23% 11% 41% 34% 8% 34% 23% 21%

Approve 42% 42% 76% 8% 78% 30% 15% 74% 49% 13% 54% 41% 32%
Somewhat disapprove 15% 12% 10% 14% 9% 20% 14% 11% 16% 15% 13% 14% 16%

Strongly disapprove 30% 34% 4% 68% 3% 29% 61% 8% 18% 62% 20% 29% 40%

Disapprove 45% 47% 14% 82% 12% 49% 75% 19% 33% 77% 34% 44% 56%
No opinion 14% 11% 10% 10% 9% 21% 10% 8% 17% 10% 13% 16% 12%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (1,320) (555) (504) (533) (580) (383) (418) (483) (472) (432) (556) (508)
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7C. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 11% 9% 8% 14% 15% 9% 9% 11% 11% 10% 10% 11%

Somewhat approve 23% 24% 22% 21% 32% 26% 27% 27% 21% 18% 23% 20% 27%

Approve 33% 35% 31% 29% 46% 41% 36% 36% 31% 29% 33% 30% 39%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 17% 13% 15% 15% 13% 11% 17% 10% 13%

Strongly disapprove 40% 42% 38% 47% 20% 29% 22% 33% 47% 53% 37% 45% 37%

Disapprove 53% 54% 52% 59% 38% 42% 37% 48% 60% 63% 53% 55% 50%
No opinion 14% 11% 17% 12% 17% 17% 27% 16% 9% 8% 14% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (687) (807) (941) (207) (203) (211) (385) (566) (332) (641) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 10% 18% 1% 24% 3% 4% 22% 9% 3% 13% 11% 6%

Somewhat approve 23% 23% 44% 4% 42% 19% 5% 39% 28% 6% 30% 22% 17%

Approve 33% 33% 62% 5% 66% 22% 9% 61% 38% 9% 43% 33% 23%
Somewhat disapprove 13% 13% 16% 9% 14% 16% 10% 12% 16% 11% 16% 11% 12%

Strongly disapprove 40% 43% 5% 83% 4% 41% 77% 6% 32% 76% 26% 40% 53%

Disapprove 53% 56% 21% 92% 18% 57% 87% 18% 48% 87% 43% 51% 65%
No opinion 14% 11% 17% 3% 16% 21% 4% 21% 14% 4% 14% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,318) (555) (502) (532) (580) (382) (417) (482) (472) (432) (556) (506)
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7D. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 9% 7% 18% 17% 10% 9% 9% 10% 11% 8% 10%

Somewhat approve 20% 22% 18% 20% 26% 17% 21% 24% 18% 17% 20% 18% 23%

Approve 30% 32% 28% 27% 44% 34% 32% 33% 28% 27% 31% 27% 33%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 14% 20% 19% 19% 17% 15% 14% 20% 14% 15%

Strongly disapprove 37% 38% 35% 45% 16% 18% 21% 29% 44% 49% 33% 41% 35%

Disapprove 53% 54% 52% 59% 36% 38% 40% 46% 59% 63% 53% 55% 51%
No opinion 18% 15% 21% 14% 19% 29% 29% 21% 13% 10% 17% 18% 16%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (687) (808) (943) (206) (203) (211) (384) (569) (331) (641) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 9% 17% 1% 23% 3% 3% 19% 9% 3% 14% 10% 6%

Somewhat approve 20% 21% 38% 4% 39% 14% 6% 37% 23% 6% 27% 19% 14%

Approve 30% 30% 55% 5% 62% 17% 9% 56% 32% 10% 41% 29% 20%
Somewhat disapprove 16% 16% 18% 12% 14% 20% 13% 15% 22% 12% 18% 14% 16%

Strongly disapprove 37% 40% 6% 76% 5% 37% 71% 9% 25% 71% 24% 36% 49%

Disapprove 53% 55% 24% 88% 20% 57% 84% 24% 47% 83% 42% 51% 65%
No opinion 18% 15% 21% 7% 18% 26% 7% 20% 21% 8% 17% 20% 15%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,319) (556) (503) (533) (580) (382) (419) (481) (472) (432) (556) (507)
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7E. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 15% 13% 12% 22% 16% 13% 10% 16% 15% 14% 15% 14%

Somewhat approve 19% 20% 17% 17% 20% 20% 26% 19% 15% 17% 17% 17% 27%

Approve 33% 35% 30% 29% 42% 36% 39% 29% 31% 32% 31% 32% 41%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 10% 17% 18% 19% 18% 9% 7% 14% 10% 13%

Strongly disapprove 47% 47% 46% 55% 26% 36% 29% 43% 54% 58% 45% 52% 43%

Disapprove 60% 60% 60% 65% 43% 54% 48% 61% 63% 65% 60% 61% 56%
No opinion 8% 5% 10% 6% 15% 9% 13% 10% 6% 3% 9% 7% 3%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (945) (207) (203) (211) (385) (569) (333) (644) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 14% 26% 2% 31% 5% 5% 33% 10% 4% 18% 16% 8%

Somewhat approve 19% 20% 37% 2% 35% 16% 4% 33% 25% 5% 26% 17% 13%

Approve 33% 34% 64% 4% 67% 21% 9% 66% 35% 8% 44% 33% 22%
Somewhat disapprove 13% 12% 17% 5% 16% 17% 5% 17% 15% 8% 15% 14% 10%

Strongly disapprove 47% 48% 11% 90% 11% 47% 85% 10% 41% 83% 32% 45% 62%

Disapprove 60% 61% 28% 95% 27% 65% 90% 27% 56% 90% 48% 59% 72%
No opinion 8% 6% 9% 1% 7% 15% 1% 8% 9% 1% 9% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,322) (556) (505) (533) (581) (384) (419) (483) (473) (432) (558) (508)
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8. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 5% 3% 3% 10% 4% 7% 6% 3% 1% 4% 2% 6%

Somewhat approve 12% 13% 11% 12% 10% 15% 15% 13% 10% 12% 11% 12% 17%

Neither approve nor disapprove 17% 16% 18% 15% 24% 22% 18% 21% 18% 11% 18% 17% 14%

Somewhat disapprove 27% 26% 29% 30% 16% 22% 23% 22% 29% 35% 27% 27% 31%

Strongly disapprove 31% 35% 27% 34% 23% 23% 21% 29% 34% 37% 29% 34% 30%

Not sure 9% 5% 12% 6% 17% 14% 17% 10% 6% 4% 10% 9% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,498) (688) (810) (945) (207) (203) (211) (386) (568) (333) (645) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 4% 4% 5% 4% 7% 1% 4% 4% 4% 5% 7% 2% 3%

Somewhat approve 12% 13% 12% 14% 13% 9% 15% 10% 15% 13% 18% 10% 9%

Neither approve nor disapprove 17% 16% 15% 15% 21% 15% 16% 16% 19% 16% 18% 16% 18%

Somewhat disapprove 27% 29% 28% 30% 26% 28% 28% 27% 24% 33% 22% 32% 27%

Strongly disapprove 31% 34% 33% 35% 28% 32% 34% 36% 29% 29% 27% 30% 35%

Not sure 9% 5% 7% 2% 6% 16% 3% 6% 9% 4% 9% 9% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (558) (503) (535) (581) (382) (420) (484) (471) (432) (558) (508)

43



The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 18% 11% 16% 11% 11% 13% 12% 14% 21% 12% 13% 24%

Somewhat approve 24% 26% 22% 25% 20% 26% 24% 24% 24% 25% 21% 26% 28%

Somewhat disapprove 17% 14% 20% 17% 12% 16% 16% 18% 20% 12% 20% 18% 13%

Strongly disapprove 31% 32% 30% 31% 35% 28% 29% 30% 32% 33% 30% 31% 29%

Not sure 13% 10% 16% 11% 21% 19% 19% 16% 11% 8% 17% 12% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (945) (207) (203) (211) (386) (567) (334) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 18% 5% 33% 9% 9% 28% 5% 10% 30% 14% 14% 16%

Somewhat approve 24% 26% 16% 37% 15% 23% 35% 8% 27% 36% 23% 24% 25%

Somewhat disapprove 17% 16% 17% 13% 18% 18% 15% 16% 21% 14% 16% 19% 16%

Strongly disapprove 31% 33% 56% 9% 51% 28% 14% 66% 26% 11% 31% 32% 30%

Not sure 13% 8% 6% 8% 7% 23% 8% 5% 17% 9% 15% 11% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (558) (503) (534) (580) (384) (420) (483) (472) (430) (560) (508)
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10. Generic Presidential Vote
If the election for president were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 41% 38% 44% 35% 66% 47% 51% 45% 37% 38% 43% 40% 40%

The Republican Party candidate 42% 46% 37% 49% 10% 34% 25% 36% 44% 52% 35% 48% 46%

Not sure 15% 14% 16% 14% 23% 17% 23% 16% 17% 9% 19% 11% 13%

I would not vote 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,322) (610) (712) (869) (169) (154) (149) (317) (530) (326) (535) (375) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 41% 41% 80% 2% 91% 27% 2% 89% 40% 6% 50% 42% 32%

The Republican Party candidate 42% 42% 4% 86% 1% 33% 90% 3% 32% 84% 32% 41% 51%

Not sure 15% 15% 15% 11% 7% 35% 7% 8% 25% 9% 15% 15% 16%

I would not vote 2% 2% 1% 0% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,322) (1,322) (558) (504) (495) (466) (361) (391) (424) (436) (366) (512) (444)
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11. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 42% 39% 46% 36% 68% 49% 54% 46% 40% 37% 45% 40% 42%

The Republican Party candidate 43% 48% 38% 51% 13% 32% 28% 36% 45% 54% 36% 48% 48%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Not sure 12% 10% 13% 10% 17% 16% 15% 13% 13% 7% 15% 9% 8%

I would not vote 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,323) (611) (712) (870) (169) (154) (149) (318) (529) (327) (534) (376) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 42% 42% 82% 3% 94% 27% 2% 91% 42% 6% 53% 45% 31%

The Republican Party candidate 43% 43% 5% 87% 1% 36% 92% 2% 34% 85% 32% 42% 53%

Other 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Not sure 12% 12% 12% 8% 4% 31% 4% 5% 20% 7% 11% 11% 13%

I would not vote 2% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,323) (1,323) (558) (504) (496) (465) (362) (392) (423) (437) (366) (514) (443)
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12. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 1% 2% 3% 2% 2%

Liberal 7% 6% 9% 10% 2% 4% 6% 10% 6% 8% 10% 6% 3%

Moderate 30% 35% 25% 29% 32% 27% 31% 30% 32% 26% 24% 30% 43%

Conservative 21% 23% 19% 23% 15% 19% 12% 18% 19% 32% 19% 26% 24%

Very conservative 20% 20% 19% 19% 22% 19% 20% 17% 22% 19% 20% 19% 21%

Not sure 20% 12% 27% 17% 27% 26% 27% 21% 20% 14% 24% 17% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (930) (441) (489) (583) (133) (123) (104) (198) (372) (256) (416) (247) (172)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 3% 3% 4% 1% 4% 3% 1% 5% 3% 2% 4% 2% 1%

Liberal 7% 6% 3% 9% 6% 8% 9% 5% 9% 9% 7% 8% 7%

Moderate 30% 32% 13% 52% 20% 26% 44% 12% 38% 42% 30% 29% 30%

Conservative 21% 23% 25% 20% 19% 21% 23% 20% 24% 24% 20% 23% 19%

Very conservative 20% 23% 44% 4% 39% 13% 6% 54% 10% 7% 19% 22% 17%

Not sure 20% 13% 11% 14% 11% 29% 16% 6% 15% 16% 20% 15% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 102% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (930) (828) (328) (351) (310) (377) (243) (246) (294) (322) (254) (355) (321)
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13. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 57% 57% 57% 52% 67% 62% 63% 51% 56% 58% 53% 62% 61%

Sticks to their principles, no matter what. 43% 43% 43% 48% 33% 38% 37% 49% 44% 42% 47% 38% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (466) (236) (230) (306) (57) (49) (38) (73) (189) (166) (179) (138) (91)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 57% 56% 74% 43% 77% 51% 46% 74% 71% 40% 58% 63% 48%

Sticks to their principles, no matter what. 43% 44% 26% 57% 23% 49% 54% 26% 29% 60% 42% 37% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (466) (429) (150) (218) (139) (186) (141) (114) (142) (180) (113) (194) (159)
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14. Impact of Age on Presidential Duties - Biden
How much of an effect do you think Joe Bidens health and age have on his ability to fulfill his duties as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 54% 56% 52% 61% 36% 44% 42% 52% 57% 64% 53% 59% 52%

Have little effect on his ability to do the job 28% 28% 27% 25% 34% 31% 30% 31% 26% 25% 30% 24% 32%

Have no effect at all 9% 9% 9% 7% 12% 12% 13% 7% 9% 6% 9% 7% 8%

Not sure 9% 7% 12% 7% 18% 14% 15% 10% 8% 5% 8% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (688) (811) (947) (207) (202) (211) (386) (568) (334) (645) (402) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Severely limit his ability to do the job 54% 57% 27% 89% 27% 56% 82% 26% 49% 84% 41% 54% 67%

Have little effect on his ability to do the job 28% 28% 49% 6% 46% 25% 10% 49% 34% 7% 32% 32% 20%

Have no effect at all 9% 8% 13% 2% 17% 5% 4% 17% 6% 5% 14% 7% 6%

Not sure 9% 7% 11% 2% 10% 14% 4% 9% 12% 4% 13% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,323) (557) (505) (534) (581) (384) (419) (484) (473) (431) (560) (508)
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15. Impact of Age on Presidential Duties - Trump
How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 26% 24% 28% 23% 34% 29% 27% 26% 23% 30% 29% 23% 25%

Have little effect on his ability to do the job 34% 37% 31% 36% 29% 30% 34% 35% 37% 28% 32% 35% 39%

Have no effect at all 28% 28% 27% 31% 18% 25% 20% 26% 29% 35% 25% 32% 27%

Not sure 12% 11% 13% 11% 18% 16% 19% 14% 11% 6% 14% 10% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (684) (812) (945) (205) (203) (211) (383) (568) (334) (641) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Severely limit his ability to do the job 26% 28% 46% 8% 45% 27% 5% 43% 30% 12% 28% 28% 22%

Have little effect on his ability to do the job 34% 34% 32% 36% 29% 36% 37% 34% 36% 33% 35% 32% 35%

Have no effect at all 28% 29% 9% 52% 12% 22% 52% 11% 20% 50% 19% 29% 34%

Not sure 12% 10% 14% 4% 14% 16% 6% 12% 14% 5% 18% 11% 8%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (1,322) (557) (505) (533) (579) (384) (418) (482) (473) (429) (559) (508)
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16A. Impact of Age on Senators’ Duties — Bernie Sanders
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit their ability to do the job 31% 32% 30% 33% 23% 29% 20% 29% 34% 39% 31% 33% 33%

Have little effect on their ability to do the job 35% 33% 36% 34% 29% 39% 41% 33% 31% 36% 32% 38% 38%

Have no effect at all 14% 17% 11% 15% 15% 11% 8% 14% 17% 15% 14% 13% 16%

Not sure 20% 18% 23% 18% 32% 20% 30% 25% 17% 11% 24% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,495) (686) (809) (945) (205) (202) (210) (385) (567) (333) (643) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Severely limit their ability to do the job 31% 34% 20% 52% 18% 32% 44% 16% 29% 48% 25% 30% 38%

Have little effect on their ability to do the job 35% 38% 47% 28% 41% 32% 31% 46% 36% 29% 35% 34% 35%

Have no effect at all 14% 14% 21% 7% 22% 11% 8% 26% 13% 6% 18% 15% 10%

Not sure 20% 14% 12% 13% 18% 25% 17% 12% 21% 17% 22% 21% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,319) (556) (504) (532) (580) (383) (417) (483) (472) (431) (558) (506)
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16B. Impact of Age on Senators’ Duties — Dianne Feinstein
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit their ability to do the job 49% 56% 43% 55% 36% 32% 29% 34% 58% 72% 39% 58% 63%

Have little effect on their ability to do the job 11% 13% 9% 11% 14% 13% 12% 12% 12% 8% 13% 9% 11%

Have no effect at all 5% 5% 4% 5% 5% 6% 6% 8% 3% 3% 5% 3% 7%

Not sure 35% 26% 44% 29% 46% 49% 54% 46% 28% 17% 43% 30% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,471) (678) (793) (924) (205) (201) (210) (380) (555) (326) (632) (398) (299)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Severely limit their ability to do the job 49% 60% 54% 72% 43% 43% 63% 54% 40% 63% 41% 55% 50%

Have little effect on their ability to do the job 11% 11% 16% 6% 16% 10% 7% 13% 16% 5% 18% 8% 8%

Have no effect at all 5% 5% 6% 3% 7% 3% 5% 5% 5% 4% 7% 3% 5%

Not sure 35% 23% 24% 18% 34% 44% 26% 27% 39% 28% 33% 34% 38%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,471) (1,298) (547) (495) (523) (575) (373) (414) (476) (463) (430) (548) (493)
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16C. Impact of Age on Senators’ Duties — Mitch McConnell
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit their ability to do the job 51% 56% 46% 54% 45% 45% 31% 43% 54% 74% 48% 55% 56%

Have little effect on their ability to do the job 17% 18% 16% 18% 15% 16% 16% 17% 18% 16% 17% 16% 20%

Have no effect at all 6% 7% 5% 6% 6% 5% 7% 9% 6% 2% 7% 4% 7%

Not sure 26% 20% 32% 23% 34% 34% 47% 31% 22% 8% 28% 24% 16%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,493) (685) (808) (943) (205) (202) (211) (384) (567) (331) (641) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Severely limit their ability to do the job 51% 60% 64% 58% 58% 46% 50% 66% 46% 52% 44% 54% 54%

Have little effect on their ability to do the job 17% 19% 17% 21% 15% 15% 21% 13% 18% 20% 20% 17% 14%

Have no effect at all 6% 6% 5% 8% 7% 3% 9% 5% 7% 7% 10% 5% 4%

Not sure 26% 15% 14% 13% 20% 37% 21% 16% 28% 20% 26% 25% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,318) (555) (502) (532) (580) (381) (418) (483) (471) (430) (558) (505)
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16D. Impact of Age on Senators’ Duties — Chuck Grassley
How much of an effect do you think the following person’s health and age have on their ability to fulfill their duties in the Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit their ability to do the job 18% 22% 14% 19% 17% 14% 9% 14% 22% 25% 17% 21% 20%

Have little effect on their ability to do the job 19% 25% 13% 20% 16% 14% 18% 15% 20% 23% 16% 20% 26%

Have no effect at all 7% 8% 7% 8% 3% 7% 6% 8% 7% 9% 7% 6% 10%

Not sure 56% 45% 66% 52% 64% 65% 67% 63% 51% 43% 60% 52% 44%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (943) (205) (203) (211) (385) (567) (331) (642) (400) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Severely limit their ability to do the job 18% 21% 26% 16% 24% 15% 14% 29% 17% 13% 16% 21% 17%

Have little effect on their ability to do the job 19% 22% 19% 26% 18% 15% 25% 15% 19% 25% 23% 17% 18%

Have no effect at all 7% 8% 4% 13% 6% 4% 13% 5% 6% 12% 9% 7% 7%

Not sure 56% 49% 50% 45% 52% 65% 48% 52% 57% 51% 52% 56% 59%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,494) (1,318) (556) (502) (534) (578) (382) (419) (482) (471) (430) (557) (507)
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17. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 18% 20% 15% 19% 17% 15% 16% 15% 17% 23% 14% 20% 27%

About the same 24% 26% 21% 22% 24% 28% 28% 24% 24% 19% 25% 21% 25%

Getting worse 53% 49% 56% 55% 44% 49% 46% 53% 54% 56% 55% 52% 46%

Not sure 6% 4% 8% 4% 16% 7% 11% 8% 4% 2% 6% 7% 2%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 18% 20% 38% 4% 35% 12% 5% 39% 19% 4% 23% 20% 10%

About the same 24% 23% 30% 13% 33% 21% 16% 27% 32% 15% 30% 23% 18%

Getting worse 53% 52% 26% 80% 26% 59% 74% 28% 43% 78% 41% 50% 67%

Not sure 6% 5% 6% 3% 6% 8% 4% 6% 6% 3% 7% 7% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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18. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 13% 15% 10% 13% 17% 9% 16% 14% 13% 8% 7% 16% 21%

About the same financially as you were a year
ago 41% 43% 39% 39% 38% 50% 42% 37% 40% 46% 43% 39% 44%

Worse off financially than you were a year ago 42% 39% 44% 45% 32% 37% 34% 43% 44% 44% 46% 43% 31%

Not sure 5% 3% 6% 3% 12% 4% 9% 6% 3% 2% 4% 3% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 13% 12% 17% 8% 21% 8% 9% 20% 14% 8% 16% 11% 11%

About the same financially as you were a year
ago 41% 41% 52% 29% 52% 39% 32% 49% 46% 33% 47% 42% 33%

Worse off financially than you were a year ago 42% 44% 27% 61% 23% 46% 58% 27% 35% 58% 31% 41% 53%

Not sure 5% 3% 4% 2% 4% 8% 2% 4% 5% 2% 5% 6% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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19. Immigration Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off, or does it not make much difference?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 31% 33% 28% 29% 25% 40% 40% 32% 25% 28% 22% 35% 46%

Worse off 35% 33% 37% 41% 20% 27% 17% 28% 41% 52% 36% 38% 29%

Doesn’t make much difference 20% 22% 19% 17% 36% 22% 22% 25% 21% 13% 25% 16% 18%

Not sure 14% 11% 16% 13% 19% 12% 20% 14% 13% 7% 16% 12% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (945) (207) (203) (211) (386) (569) (332) (645) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off 31% 35% 55% 13% 47% 28% 16% 63% 28% 14% 34% 35% 23%

Worse off 35% 37% 9% 67% 15% 31% 63% 11% 31% 63% 26% 36% 44%

Doesn’t make much difference 20% 18% 22% 13% 23% 25% 13% 17% 24% 16% 24% 16% 22%

Not sure 14% 10% 13% 7% 15% 17% 8% 8% 17% 8% 17% 13% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,322) (557) (504) (534) (581) (383) (419) (484) (472) (431) (559) (508)
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20. Legal Immigration
Do you think the federal government should increase or decrease the level of LEGAL immigration into the United States, or leave the level the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase LEGAL immigration 33% 31% 34% 30% 33% 37% 43% 35% 30% 25% 27% 36% 41%

Decrease LEGAL immigration 24% 23% 24% 26% 18% 20% 11% 19% 30% 32% 27% 24% 21%

Not change the level of LEGAL immigration 30% 33% 26% 33% 17% 25% 23% 28% 30% 37% 28% 31% 33%

Not sure 14% 13% 15% 10% 31% 19% 23% 18% 11% 7% 18% 8% 4%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (947) (205) (203) (211) (385) (568) (334) (644) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increase LEGAL immigration 33% 36% 53% 19% 48% 29% 20% 59% 30% 21% 33% 37% 27%

Decrease LEGAL immigration 24% 24% 12% 37% 16% 20% 37% 11% 23% 35% 24% 20% 28%

Not change the level of LEGAL immigration 30% 31% 22% 40% 23% 31% 36% 16% 35% 38% 28% 30% 31%

Not sure 14% 10% 13% 4% 13% 21% 7% 14% 13% 7% 15% 13% 14%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (557) (505) (535) (579) (384) (419) (483) (473) (430) (560) (508)
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21. Seriousness of National Immigration Problem
How serious a problem is ILLEGAL immigration in the U.S. as a whole?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 47% 46% 48% 52% 40% 35% 23% 41% 55% 64% 48% 48% 44%

Somewhat serious 23% 24% 21% 22% 22% 26% 26% 24% 22% 19% 23% 25% 23%

A minor problem 18% 20% 17% 18% 17% 19% 26% 19% 16% 14% 16% 16% 24%

Not a problem 4% 4% 4% 3% 4% 10% 12% 6% 2% 0% 4% 6% 4%

Not sure 8% 6% 10% 6% 17% 10% 13% 11% 6% 3% 9% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 47% 49% 18% 84% 23% 43% 78% 16% 40% 81% 36% 49% 55%

Somewhat serious 23% 24% 35% 11% 27% 25% 14% 27% 31% 13% 28% 21% 20%

A minor problem 18% 18% 32% 3% 33% 15% 5% 39% 18% 4% 22% 19% 13%

Not a problem 4% 4% 6% 0% 6% 7% 0% 11% 2% 1% 5% 4% 4%

Not sure 8% 5% 8% 1% 10% 10% 2% 8% 9% 2% 9% 7% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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22. Job Rating - ICE Mission Statement
Do you think U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) does a good job or a bad job carrying out its mission to protect America through criminal
investigations and enforcing immigration laws to preserve national security and public safety?
ICE Mission Statement: Protect America through criminal investigations and enforcing immigration laws to preserve national security and public safety

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good job 27% 33% 21% 27% 29% 26% 22% 28% 30% 27% 27% 26% 31%

Bad job 38% 38% 39% 40% 27% 38% 38% 32% 40% 44% 39% 36% 40%

Not sure 34% 28% 40% 32% 44% 35% 40% 40% 30% 29% 33% 38% 29%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (687) (809) (944) (206) (203) (211) (384) (567) (334) (643) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good job 27% 29% 28% 30% 29% 21% 32% 19% 35% 27% 33% 24% 26%

Bad job 38% 41% 35% 46% 36% 37% 43% 44% 28% 47% 35% 41% 39%

Not sure 34% 31% 37% 24% 35% 42% 25% 37% 36% 25% 33% 35% 35%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,322) (557) (505) (534) (578) (384) (418) (483) (473) (430) (560) (506)
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23. Job Rating - USCBP Mission Statement
Do you think U.S. Customs and Border Protection does a good job or a bad job carrying out its mission to protect the American people, safeguard our
borders, and enhance the nation’s economic prosperity?
USCBP Mission Statement: Protect the American people, safeguard our borders, and enhance the nation’s economic prosperity

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good job 32% 37% 27% 32% 31% 33% 30% 31% 34% 32% 30% 32% 40%

Bad job 32% 32% 32% 33% 26% 33% 27% 32% 32% 37% 35% 30% 32%

Not sure 36% 31% 41% 35% 43% 35% 43% 37% 34% 30% 36% 38% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (686) (812) (946) (206) (203) (211) (385) (568) (334) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good job 32% 35% 35% 39% 35% 23% 39% 30% 39% 32% 35% 29% 32%

Bad job 32% 33% 26% 39% 28% 33% 36% 34% 24% 42% 28% 35% 33%

Not sure 36% 32% 39% 22% 37% 44% 25% 36% 38% 26% 38% 36% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,323) (558) (504) (535) (580) (383) (420) (484) (472) (432) (560) (506)
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24. Job Rating - USBP Mission Statement
Do you think the U.S. Border Patrol does a good job or a bad job carrying out its mission to detect and prevent the illegal entry of individuals into the United
States?
USBP Mission Statement: Detect and prevent the illegal entry of individuals into the United States

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good job 35% 39% 31% 37% 28% 35% 25% 33% 38% 41% 32% 34% 42%

Bad job 31% 33% 30% 31% 28% 31% 32% 32% 31% 30% 32% 31% 33%

Not sure 34% 29% 39% 32% 43% 34% 43% 35% 31% 29% 37% 35% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (687) (809) (944) (206) (203) (211) (385) (567) (333) (643) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good job 35% 39% 35% 46% 33% 26% 46% 29% 40% 41% 34% 33% 37%

Bad job 31% 32% 29% 35% 29% 32% 33% 36% 23% 37% 31% 32% 31%

Not sure 34% 29% 37% 19% 37% 42% 21% 35% 36% 22% 35% 35% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,320) (556) (504) (534) (579) (383) (418) (483) (473) (432) (557) (507)
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25. Job Rating - DOJ-Immigration Review Mission Statement
Do you think the part of the Department of Justice that handles administrative immigration hearings does a good job or a bad job carrying out its mission to
adjudicate immigration cases by fairly, expeditiously, and uniformly interpreting and administering the Nation’s immigration laws?
DOJ-Immigration Review Mission Statement: The primary mission of the Executive Office for Immigration Review (EOIR) is to adjudicate immigration cases by fairly, expeditiously, and uniformly

interpreting and administering the Nation’s immigration laws.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good job 15% 18% 13% 14% 25% 13% 18% 18% 16% 8% 15% 14% 20%

Bad job 48% 52% 44% 53% 30% 44% 36% 39% 51% 66% 47% 48% 52%

Not sure 37% 30% 43% 33% 45% 43% 46% 42% 33% 26% 38% 38% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (945) (207) (202) (210) (386) (568) (333) (642) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good job 15% 15% 20% 10% 24% 10% 11% 18% 20% 11% 25% 11% 10%

Bad job 48% 53% 38% 70% 35% 46% 66% 42% 38% 68% 38% 52% 53%

Not sure 37% 32% 42% 19% 41% 44% 23% 39% 43% 21% 38% 36% 36%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,497) (1,323) (558) (505) (535) (578) (384) (420) (482) (473) (430) (560) (507)
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26. Job Rating - Texas Rangers Mission Statement
Do you think the Texas Rangers, from the Texas Department of Public Safety, do a good job or a bad job carrying out their mission to deter, detect and
interdict criminal activity across the Texas/Mexico border?
Texas Rangers Border Security Mission Statement: Deter, detect and interdict criminal activity across the Texas/Mexico border

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good job 39% 46% 34% 45% 24% 32% 24% 33% 46% 52% 38% 40% 48%

Bad job 22% 21% 23% 22% 18% 28% 24% 23% 22% 19% 22% 23% 23%

Not sure 38% 33% 44% 34% 57% 41% 51% 44% 32% 29% 41% 38% 29%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (687) (809) (947) (204) (203) (210) (385) (567) (334) (642) (402) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good job 39% 43% 19% 73% 24% 33% 64% 15% 39% 65% 35% 37% 47%

Bad job 22% 24% 39% 8% 34% 21% 10% 48% 18% 10% 25% 24% 18%

Not sure 38% 33% 42% 19% 41% 46% 26% 38% 43% 25% 41% 39% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,320) (554) (505) (531) (581) (384) (420) (482) (471) (429) (559) (508)
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27. Policing Borders
Who do you think should primarily be in charge of policing U.S. borders?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

State governments 25% 22% 27% 27% 18% 26% 17% 22% 26% 32% 26% 26% 24%

The federal government 56% 65% 48% 58% 49% 49% 52% 55% 61% 55% 52% 59% 67%

Not sure 19% 13% 24% 16% 33% 26% 30% 23% 13% 13% 23% 15% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (945) (207) (203) (211) (385) (569) (333) (644) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

State governments 25% 24% 10% 40% 14% 23% 39% 8% 25% 39% 19% 22% 33%

The federal government 56% 61% 73% 49% 68% 53% 46% 76% 58% 47% 60% 61% 47%

Not sure 19% 15% 17% 11% 18% 24% 14% 16% 17% 14% 21% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (558) (503) (535) (581) (382) (420) (484) (471) (430) (560) (508)
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28. Newsom Job Approval on Immigration
Do you approve or disapprove of the way Gavin Newsom is handling immigration in California?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 7% 7% 6% 6% 13% 5% 5% 8% 6% 8% 6% 5% 11%

Somewhat approve 15% 18% 13% 15% 15% 13% 16% 16% 14% 15% 14% 16% 20%

Somewhat disapprove 9% 10% 7% 9% 6% 8% 11% 7% 9% 7% 10% 9% 6%

Strongly disapprove 30% 35% 25% 36% 9% 23% 12% 23% 35% 49% 26% 34% 36%

No opinion 40% 30% 49% 34% 57% 51% 55% 47% 36% 22% 44% 36% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (946) (206) (203) (210) (386) (568) (334) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 7% 9% 16% 2% 16% 2% 3% 15% 6% 3% 9% 8% 4%

Somewhat approve 15% 17% 30% 4% 29% 10% 6% 30% 19% 3% 25% 14% 7%

Somewhat disapprove 9% 8% 8% 7% 9% 7% 10% 5% 13% 8% 10% 7% 9%

Strongly disapprove 30% 36% 4% 72% 4% 29% 61% 2% 20% 67% 17% 34% 39%

No opinion 40% 31% 43% 16% 43% 52% 21% 48% 43% 20% 40% 38% 42%

Totals 101% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (1,323) (557) (505) (534) (580) (384) (420) (484) (472) (431) (560) (507)
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29. Abbott Job Approval on Immigration
Do you approve or disapprove of the way Greg Abbott is handling immigration in Texas?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 23% 16% 24% 8% 12% 7% 13% 23% 35% 15% 23% 27%

Somewhat approve 17% 20% 14% 19% 9% 14% 17% 16% 18% 16% 16% 17% 22%

Somewhat disapprove 10% 10% 9% 8% 12% 15% 12% 12% 9% 5% 12% 7% 11%

Strongly disapprove 24% 24% 24% 23% 23% 28% 19% 19% 25% 32% 23% 26% 23%

No opinion 30% 23% 37% 26% 47% 30% 45% 40% 25% 12% 34% 28% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (688) (808) (944) (207) (202) (211) (384) (568) (333) (642) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 20% 26% 3% 54% 5% 13% 43% 2% 12% 46% 11% 21% 27%

Somewhat approve 17% 17% 9% 26% 8% 16% 28% 6% 22% 23% 20% 17% 14%

Somewhat disapprove 10% 8% 11% 4% 11% 12% 5% 10% 16% 5% 13% 8% 8%

Strongly disapprove 24% 28% 54% 2% 47% 19% 4% 59% 20% 4% 23% 27% 22%

No opinion 30% 21% 22% 14% 28% 40% 20% 23% 31% 21% 32% 28% 30%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,496) (1,320) (556) (503) (533) (581) (382) (418) (484) (471) (430) (560) (506)
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30. Texas Floating Barrier
Texas recently installed a floating barrier of large buoys meant to stop migrants from swimming across the Rio Grande river along the border of Mexico. Do
you approve or disapprove of Texas building this barrier?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 35% 36% 34% 42% 20% 17% 14% 29% 44% 49% 31% 40% 39%

Somewhat approve 18% 21% 16% 18% 17% 27% 25% 22% 14% 15% 21% 17% 21%

Somewhat disapprove 9% 8% 10% 8% 9% 14% 14% 12% 7% 5% 11% 9% 8%

Strongly disapprove 21% 21% 20% 20% 19% 22% 20% 16% 21% 26% 19% 22% 23%

Not sure 16% 13% 19% 12% 35% 19% 27% 22% 13% 5% 19% 12% 8%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (686) (811) (946) (205) (203) (210) (385) (568) (334) (644) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 35% 39% 8% 75% 12% 29% 69% 9% 29% 67% 25% 35% 45%

Somewhat approve 18% 17% 16% 17% 18% 19% 18% 9% 25% 19% 25% 15% 16%

Somewhat disapprove 9% 9% 14% 3% 15% 9% 3% 14% 11% 3% 10% 10% 8%

Strongly disapprove 21% 25% 47% 2% 40% 16% 4% 53% 16% 3% 20% 24% 17%

Not sure 16% 10% 15% 3% 16% 26% 6% 14% 19% 8% 19% 16% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,322) (557) (505) (534) (579) (384) (419) (484) (472) (431) (559) (507)
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31. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of
human activity 57% 57% 58% 56% 53% 66% 60% 65% 55% 50% 57% 55% 64%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 22% 24% 20% 24% 19% 17% 18% 14% 24% 33% 20% 24% 24%

The world’s climate is NOT changing 8% 8% 7% 10% 3% 3% 3% 7% 10% 10% 7% 10% 7%

Not sure 13% 10% 15% 10% 25% 14% 19% 14% 11% 7% 16% 11% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (946) (207) (203) (211) (386) (569) (333) (645) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The world’s climate is changing as a result of
human activity 57% 57% 88% 23% 83% 58% 28% 93% 62% 26% 63% 59% 50%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 22% 26% 4% 48% 7% 21% 40% 4% 20% 43% 17% 21% 29%

The world’s climate is NOT changing 8% 9% 1% 19% 2% 5% 18% 0% 2% 20% 3% 9% 10%

Not sure 13% 8% 6% 10% 8% 16% 14% 4% 16% 11% 17% 11% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,323) (558) (504) (535) (581) (383) (420) (484) (472) (431) (560) (508)
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32. Felt Effects
Would you say that you personally have felt the effects of climate change, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I have 51% 50% 53% 48% 55% 59% 53% 58% 48% 48% 51% 50% 56%

No, I have not 24% 27% 21% 27% 15% 14% 18% 16% 26% 33% 23% 23% 26%

Not sure 17% 15% 20% 16% 27% 24% 26% 19% 16% 9% 19% 17% 11%

The climate is not changing 8% 8% 7% 10% 3% 3% 3% 7% 10% 10% 7% 10% 7%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (946) (207) (203) (211) (385) (569) (333) (645) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I have 51% 54% 82% 25% 72% 50% 30% 81% 58% 25% 59% 51% 45%

No, I have not 24% 25% 7% 45% 12% 22% 38% 8% 22% 42% 21% 23% 26%

Not sure 17% 11% 10% 12% 15% 23% 14% 11% 18% 13% 17% 17% 19%

The climate is not changing 8% 9% 1% 19% 2% 5% 18% 0% 2% 20% 3% 9% 10%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (558) (504) (534) (581) (383) (419) (484) (472) (431) (560) (507)
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33. Will Feel Effects
Do you think that you personally will feel the effects of climate change in your lifetime, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I will 10% 10% 10% 10% 8% 10% 12% 11% 9% 8% 10% 10% 10%

No, I will not 14% 16% 13% 17% 10% 8% 8% 7% 17% 25% 14% 13% 17%

Not sure 16% 16% 17% 16% 23% 19% 24% 18% 16% 9% 18% 17% 9%

I have already felt the effect of climate change 51% 50% 53% 48% 55% 59% 53% 58% 48% 48% 51% 50% 56%

The climate is not changing 8% 8% 7% 10% 3% 3% 3% 7% 10% 10% 7% 10% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (944) (207) (203) (211) (385) (569) (332) (643) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I will 10% 9% 10% 8% 12% 10% 9% 10% 13% 7% 10% 10% 10%

No, I will not 14% 16% 2% 32% 4% 15% 26% 4% 9% 30% 12% 13% 19%

Not sure 16% 12% 6% 17% 10% 21% 18% 5% 18% 17% 16% 18% 15%

I have already felt the effect of climate change 51% 54% 82% 25% 72% 50% 31% 81% 58% 25% 59% 51% 45%

The climate is not changing 8% 9% 1% 19% 2% 5% 18% 0% 2% 20% 3% 9% 10%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (1,322) (558) (504) (535) (580) (382) (420) (484) (472) (431) (560) (506)
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34. Air Conditioning
Does your home have air conditioning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 86% 88% 85% 89% 78% 88% 80% 87% 88% 90% 85% 87% 90%

No 10% 10% 11% 9% 15% 8% 11% 10% 10% 10% 12% 11% 7%

Not sure 3% 2% 4% 2% 6% 4% 9% 2% 2% 0% 3% 2% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (941) (207) (203) (210) (384) (568) (332) (643) (399) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 86% 89% 87% 92% 85% 84% 91% 88% 84% 91% 82% 90% 87%

No 10% 11% 12% 8% 11% 12% 8% 10% 11% 9% 12% 8% 11%

Not sure 3% 1% 1% 0% 4% 4% 1% 2% 6% 0% 6% 2% 2%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,319) (558) (502) (535) (578) (381) (419) (483) (469) (428) (558) (508)
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35. Type of Air Conditioning
What kind of air conditioner do you have in your home?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Central A/C 59% 59% 58% 62% 50% 54% 41% 58% 65% 67% 49% 65% 70%

Wall unit 8% 10% 7% 8% 6% 12% 14% 10% 5% 6% 9% 8% 9%

Window unit 17% 16% 17% 17% 19% 13% 17% 17% 16% 16% 23% 12% 9%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Does not have air conditioning 10% 10% 11% 9% 15% 8% 11% 10% 10% 10% 12% 11% 7%

Not sure 5% 4% 6% 3% 8% 11% 16% 3% 2% 0% 5% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (941) (207) (203) (210) (384) (568) (332) (643) (399) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Central A/C 59% 64% 59% 71% 55% 54% 67% 57% 55% 69% 50% 70% 54%

Wall unit 8% 8% 9% 6% 9% 6% 10% 11% 9% 6% 13% 6% 5%

Window unit 17% 14% 16% 13% 17% 20% 12% 16% 18% 14% 16% 10% 24%

Other 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Does not have air conditioning 10% 11% 12% 8% 11% 12% 8% 10% 11% 9% 12% 8% 11%

Not sure 5% 1% 2% 0% 7% 6% 1% 4% 7% 1% 8% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,494) (1,319) (558) (502) (535) (578) (381) (419) (483) (469) (428) (558) (508)
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36. Past Week High Temperature
In the past week, what would you say was the highest temperature in your local area (in degrees Fahrenheit)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Below 70 3% 4% 2% 2% 2% 4% 6% 5% 1% 0% 3% 1% 5%

70-79 7% 7% 6% 6% 10% 6% 8% 7% 7% 4% 8% 5% 7%

80-89 11% 12% 10% 10% 11% 13% 11% 12% 11% 10% 10% 9% 16%

90-99 44% 45% 44% 48% 44% 25% 30% 37% 51% 56% 42% 47% 46%

100-109 25% 23% 27% 25% 19% 34% 25% 27% 22% 25% 28% 26% 17%

110 or above 5% 5% 6% 4% 7% 14% 6% 8% 5% 4% 6% 7% 3%

Not sure 5% 4% 5% 4% 8% 5% 14% 4% 2% 0% 4% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Below 70 3% 2% 3% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 7% 1% 0%

70-79 7% 7% 7% 7% 5% 7% 8% 3% 10% 7% 12% 4% 4%

80-89 11% 12% 11% 12% 12% 10% 11% 14% 8% 12% 10% 11% 12%

90-99 44% 47% 47% 49% 46% 42% 45% 52% 39% 47% 36% 50% 47%

100-109 25% 23% 22% 23% 19% 30% 25% 19% 28% 26% 20% 24% 30%

110 or above 5% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 6% 6%

Not sure 5% 2% 3% 1% 7% 5% 3% 2% 8% 1% 9% 3% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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37. This Summer Colder or Warmer
Compared to previous summers, do you think temperatures in your local area have been warmer or colder than usual this summer?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Much warmer than usual 28% 24% 32% 22% 47% 41% 31% 32% 26% 25% 34% 23% 23%

Somewhat warmer than usual 27% 28% 26% 30% 21% 25% 29% 29% 22% 31% 26% 29% 31%

About the same as usual 31% 34% 29% 36% 17% 21% 23% 23% 41% 36% 27% 35% 34%

Somewhat colder than usual 7% 7% 7% 8% 3% 6% 5% 7% 8% 7% 6% 9% 8%

Much colder than usual 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 2%

Not sure 5% 6% 5% 4% 10% 6% 12% 6% 3% 1% 7% 3% 3%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Much warmer than usual 28% 25% 39% 11% 39% 29% 16% 36% 32% 16% 34% 24% 28%

Somewhat warmer than usual 27% 30% 38% 22% 32% 23% 26% 34% 29% 22% 29% 28% 24%

About the same as usual 31% 34% 15% 55% 17% 32% 47% 16% 27% 52% 23% 34% 36%

Somewhat colder than usual 7% 8% 5% 10% 5% 8% 7% 8% 5% 8% 6% 7% 8%

Much colder than usual 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

Not sure 5% 2% 3% 2% 5% 7% 3% 4% 6% 2% 7% 6% 3%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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38. Warm Summer Result of Climate Change
Do you think an unusually warm summer is primarily the result of climate change or do these kinds of events just happen from time to time?
Asked of those who think this summer will be warmer locally than usual

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Result of climate change 69% 69% 69% 71% 61% 68% 72% 70% 70% 66% 67% 73% 67%

Just happen from time to time 18% 20% 17% 19% 18% 21% 16% 18% 20% 19% 19% 18% 20%

Not sure 10% 9% 11% 8% 19% 11% 12% 10% 6% 12% 11% 6% 11%

The climate is not changing 3% 2% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 5% 3% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (836) (357) (479) (492) (142) (133) (136) (238) (279) (183) (390) (214) (166)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Result of climate change 69% 71% 83% 41% 81% 69% 47% 87% 76% 40% 70% 70% 68%

Just happen from time to time 18% 19% 8% 46% 8% 14% 43% 7% 13% 40% 15% 18% 22%

Not sure 10% 8% 8% 6% 8% 14% 6% 6% 9% 11% 12% 9% 8%

The climate is not changing 3% 3% 1% 8% 2% 2% 5% 0% 1% 9% 2% 3% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (836) (732) (423) (159) (392) (291) (153) (298) (292) (167) (285) (300) (251)
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39. Cold Summer Result of Climate Change
Do you think an unusually cold summer is primarily the result of climate change or do these kinds of events just happen from time to time?
Asked of those who think this summer will be colder locally than usual

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Result of climate change 27% 27% 27% 18% ∗ ∗ ∗ 33% 15% ∗ 26% 24% ∗
Just happen from time to time 43% 42% 45% 45% ∗ ∗ ∗ 36% 41% ∗ 60% 28% ∗
Not sure 20% 18% 22% 25% ∗ ∗ ∗ 28% 26% ∗ 10% 39% ∗
The climate is not changing 10% 14% 6% 12% ∗ ∗ ∗ 4% 18% ∗ 5% 9% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% ∗ ∗ ∗ 101% 100% ∗ 101% 100% ∗
Unweighted N (118) (56) (62) (74) (13) (16) (15) (36) (46) (21) (47) (35) (29)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Result of climate change 27% 29% 49% 10% ∗ 27% 16% 42% 28% 9% 50% 23% 11%

Just happen from time to time 43% 45% 26% 59% ∗ 51% 46% 8% 63% 60% 31% 42% 54%

Not sure 20% 14% 26% 8% ∗ 15% 17% 50% 9% 3% 18% 20% 22%

The climate is not changing 10% 12% 0% 23% ∗ 7% 22% 0% 0% 27% 0% 15% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% ∗ 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (118) (110) (33) (54) (29) (54) (35) (35) (34) (44) (32) (42) (44)
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40. People I Know – is Adopted
Do you personally know anyone who is adopted? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 3% 2%

Yes, a family member 21% 18% 24% 23% 17% 15% 14% 18% 24% 27% 20% 27% 18%

Yes, a close friend 14% 14% 14% 16% 11% 6% 14% 18% 14% 10% 12% 15% 19%

An acquaintance 17% 16% 18% 18% 6% 16% 12% 21% 19% 14% 12% 21% 24%

No 48% 51% 45% 43% 58% 62% 55% 45% 44% 49% 52% 41% 42%

Prefer not to say 3% 3% 2% 1% 7% 4% 7% 3% 2% 1% 4% 1% 1%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3%

Yes, a family member 21% 23% 23% 23% 20% 19% 25% 22% 16% 25% 15% 22% 26%

Yes, a close friend 14% 16% 19% 12% 13% 15% 13% 18% 14% 11% 17% 13% 11%

An acquaintance 17% 21% 21% 22% 16% 17% 18% 23% 13% 18% 15% 19% 17%

No 48% 43% 41% 43% 51% 48% 43% 40% 56% 46% 52% 46% 46%

Prefer not to say 3% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 1% 2%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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41. People I Know – Has Adopted a Child
Do you personally know anyone who has adopted a child? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 2% 3% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 5% 1% 3% 2%

Yes, a family member 18% 17% 19% 19% 14% 15% 12% 17% 21% 21% 17% 20% 19%

Yes, a close friend 13% 13% 13% 14% 9% 8% 11% 13% 14% 12% 11% 15% 18%

An acquaintance 19% 16% 23% 22% 6% 15% 16% 21% 22% 18% 14% 26% 26%

No 49% 52% 47% 45% 63% 63% 58% 51% 44% 47% 58% 40% 39%

Prefer not to say 3% 3% 2% 1% 8% 3% 6% 2% 2% 0% 3% 0% 1%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2%

Yes, a family member 18% 19% 19% 19% 17% 16% 21% 18% 15% 21% 12% 19% 23%

Yes, a close friend 13% 15% 18% 12% 14% 12% 13% 17% 15% 9% 16% 11% 12%

An acquaintance 19% 22% 21% 24% 17% 19% 23% 22% 17% 21% 16% 21% 20%

No 49% 46% 45% 45% 52% 54% 41% 46% 53% 47% 55% 48% 46%

Prefer not to say 3% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 5% 1% 1%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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42. Adoption And Race
Some people say that a child should only be adopted by people of the same race as the child. Others believe this should not be a factor. What is your
opinion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be adopted by people of their race 11% 13% 9% 12% 9% 9% 9% 13% 9% 14% 11% 12% 13%

Race should not be a factor 77% 75% 80% 79% 69% 77% 73% 78% 80% 77% 77% 79% 81%

Not sure 11% 12% 11% 9% 23% 13% 18% 9% 11% 9% 13% 10% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (685) (812) (946) (206) (202) (210) (385) (569) (333) (643) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should be adopted by people of their race 11% 12% 9% 15% 9% 10% 13% 8% 13% 14% 14% 10% 9%

Race should not be a factor 77% 78% 79% 78% 79% 77% 76% 82% 76% 77% 70% 79% 82%

Not sure 11% 10% 12% 7% 11% 13% 10% 11% 11% 10% 15% 10% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,322) (557) (504) (534) (580) (383) (420) (483) (471) (430) (559) (508)
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43. Adoption And Religion
Some people say that a child should only be adopted by people of the same religious background as the child. Others believe this should not be a factor.
What is your opinion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be adopted by people of their religious
background 15% 16% 14% 15% 17% 11% 17% 17% 11% 16% 14% 18% 13%

Religious background should not be a factor 68% 67% 68% 70% 56% 69% 56% 66% 74% 71% 66% 66% 75%

Not sure 18% 17% 18% 15% 27% 20% 28% 17% 15% 13% 19% 16% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (945) (207) (203) (211) (386) (568) (333) (645) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should be adopted by people of their religious
background 15% 14% 10% 20% 12% 12% 21% 8% 16% 21% 18% 13% 14%

Religious background should not be a factor 68% 71% 75% 67% 72% 68% 62% 77% 66% 63% 65% 66% 72%

Not sure 18% 14% 15% 12% 15% 20% 18% 15% 18% 16% 17% 21% 14%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (557) (504) (534) (581) (383) (419) (484) (472) (431) (559) (508)
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44. Adoption And National Origin
Some people say that a child should only be adopted by people from the same country of origin as the child. Others believe this should not be a factor. What
is your opinion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be adopted by people from their
country of origin 9% 10% 9% 8% 13% 9% 10% 12% 8% 9% 10% 10% 8%

Country of origin should not be a factor 77% 76% 78% 81% 63% 75% 70% 77% 80% 81% 76% 79% 82%

Not sure 13% 14% 12% 10% 24% 16% 20% 12% 12% 10% 14% 12% 10%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (686) (809) (943) (207) (202) (211) (383) (567) (334) (640) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should be adopted by people from their
country of origin 9% 9% 8% 10% 8% 9% 11% 8% 12% 10% 14% 8% 7%

Country of origin should not be a factor 77% 79% 79% 80% 80% 75% 77% 83% 73% 79% 69% 79% 83%

Not sure 13% 12% 13% 10% 11% 15% 13% 9% 14% 12% 17% 13% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,320) (558) (504) (535) (578) (382) (420) (482) (471) (430) (558) (507)
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45. Adoption And Sexual Orientation
Some people say that a child should only be adopted by straight people. Others believe this should not be a factor. What is your opinion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be adopted by straight people 28% 30% 26% 32% 23% 20% 27% 28% 26% 33% 26% 30% 32%

Sexual orientation should not be a factor 58% 56% 59% 56% 52% 66% 58% 59% 60% 52% 58% 57% 59%

Not sure 14% 13% 15% 13% 26% 14% 16% 13% 13% 15% 16% 13% 9%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (686) (811) (945) (207) (202) (211) (384) (568) (334) (644) (402) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should be adopted by straight people 28% 31% 13% 51% 13% 26% 47% 7% 27% 50% 31% 24% 30%

Sexual orientation should not be a factor 58% 58% 77% 35% 75% 58% 38% 88% 57% 34% 56% 61% 55%

Not sure 14% 12% 10% 13% 12% 16% 15% 5% 16% 16% 13% 14% 15%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,321) (558) (503) (534) (581) (382) (419) (484) (471) (430) (559) (508)
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46. Effect of Foreign Adoption on Child
When children from outside the U.S. are adopted by American couples, do you think that this is mostly a good thing or a bad thing for the child?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly a good thing 69% 67% 71% 74% 60% 55% 58% 69% 72% 74% 68% 70% 76%

Mostly a bad thing 6% 8% 5% 6% 7% 8% 9% 7% 6% 4% 6% 6% 6%

Not sure 25% 25% 24% 20% 33% 36% 33% 24% 21% 23% 26% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (685) (810) (944) (206) (202) (209) (384) (569) (333) (641) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Mostly a good thing 69% 71% 68% 75% 68% 63% 76% 66% 71% 74% 68% 71% 68%

Mostly a bad thing 6% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 9% 6% 5% 6% 7% 6%

Not sure 25% 24% 27% 19% 25% 30% 18% 26% 23% 21% 26% 23% 26%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,322) (558) (504) (534) (580) (381) (420) (481) (472) (429) (559) (507)
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47. Legal Right to Adopt for Single Men
Do you think single men should have the legal right to adopt a child?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 65% 60% 69% 64% 70% 64% 58% 66% 70% 61% 68% 66% 61%

No 16% 19% 13% 18% 7% 17% 17% 16% 11% 22% 13% 17% 19%

Not sure 19% 21% 18% 18% 23% 19% 24% 18% 18% 17% 19% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (946) (206) (203) (210) (386) (568) (334) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 65% 66% 80% 51% 76% 64% 53% 82% 60% 54% 61% 68% 65%

No 16% 16% 6% 27% 13% 14% 22% 8% 18% 24% 19% 14% 15%

Not sure 19% 18% 14% 22% 11% 22% 25% 10% 22% 22% 19% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,323) (557) (505) (535) (579) (384) (419) (483) (473) (431) (559) (508)
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48. Legal Right to Adopt for Single Women
Do you think single women should have the legal right to adopt a child?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 74% 68% 79% 73% 78% 72% 70% 74% 77% 72% 76% 74% 73%

No 11% 14% 7% 12% 5% 12% 11% 12% 8% 14% 9% 12% 12%

Not sure 16% 18% 14% 15% 18% 17% 19% 15% 15% 14% 15% 14% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (688) (809) (946) (205) (203) (211) (384) (568) (334) (643) (402) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 74% 75% 88% 61% 86% 71% 63% 89% 74% 62% 73% 75% 73%

No 11% 11% 3% 21% 6% 10% 17% 4% 9% 19% 12% 10% 11%

Not sure 16% 14% 9% 18% 8% 19% 21% 7% 18% 19% 15% 15% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,322) (557) (504) (534) (580) (383) (420) (483) (472) (431) (559) (507)
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49. Legal Right to Adopt for Gay And Lesbian Couples
Do you think gay and lesbian couples should have the legal right to adopt a child?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 59% 55% 63% 57% 58% 64% 57% 59% 60% 57% 59% 58% 63%

No 26% 30% 22% 30% 20% 17% 26% 25% 24% 30% 25% 29% 26%

Not sure 15% 15% 15% 13% 23% 19% 16% 16% 15% 12% 16% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (945) (207) (203) (211) (385) (569) (333) (644) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 59% 61% 81% 38% 76% 59% 39% 89% 58% 36% 56% 64% 56%

No 26% 27% 10% 47% 13% 24% 43% 7% 24% 47% 27% 21% 31%

Not sure 15% 12% 9% 15% 11% 17% 18% 5% 18% 17% 17% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (557) (505) (534) (581) (383) (419) (483) (473) (431) (560) (507)
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50. Approve of Trump Taking Private Records
In January 2022, the National Archives retrieved 15 boxes of presidential records that former President Trump took with him to his private residence from the
White House when his term ended. Do you approve or disapprove of the former president taking these records?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 13% 10% 14% 4% 5% 6% 7% 14% 18% 10% 12% 13%

Somewhat approve 13% 14% 12% 14% 6% 13% 11% 9% 15% 16% 12% 14% 14%

Somewhat disapprove 11% 12% 10% 12% 7% 11% 9% 15% 12% 7% 11% 11% 14%

Strongly disapprove 45% 43% 47% 43% 56% 43% 44% 47% 43% 48% 45% 45% 46%

Not sure 20% 18% 21% 16% 26% 28% 31% 22% 16% 11% 22% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (946) (206) (202) (211) (384) (568) (334) (644) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 14% 2% 28% 4% 6% 26% 4% 4% 27% 7% 13% 14%

Somewhat approve 13% 13% 3% 24% 8% 12% 20% 3% 14% 23% 13% 10% 16%

Somewhat disapprove 11% 11% 5% 16% 5% 12% 17% 6% 11% 14% 9% 10% 13%

Strongly disapprove 45% 50% 85% 11% 75% 43% 15% 81% 51% 16% 49% 49% 37%

Not sure 20% 13% 5% 21% 8% 28% 22% 6% 21% 20% 22% 18% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,321) (557) (503) (534) (581) (382) (420) (482) (472) (431) (558) (508)
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51. Intended to Take Documents - Trump
Do you think Donald Trump intentionally took classified documents when he left the White House?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 53% 54% 52% 50% 65% 54% 50% 54% 53% 54% 52% 53% 54%

No 21% 22% 20% 25% 11% 14% 11% 15% 26% 29% 20% 22% 23%

Not sure 26% 24% 27% 25% 24% 32% 38% 31% 21% 17% 27% 25% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (947) (206) (202) (210) (385) (569) (334) (644) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 53% 56% 88% 22% 79% 51% 26% 87% 55% 29% 53% 58% 47%

No 21% 24% 3% 49% 7% 19% 39% 2% 17% 42% 15% 20% 28%

Not sure 26% 19% 9% 29% 14% 30% 34% 11% 28% 29% 31% 22% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,323) (557) (505) (534) (580) (384) (419) (484) (472) (431) (560) (507)
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52. Cooperated with Returning Documents - Trump
Has Donald Trump cooperated in returning documents?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 29% 23% 31% 13% 18% 14% 23% 28% 37% 25% 26% 31%

No 41% 42% 39% 40% 47% 41% 33% 38% 44% 47% 40% 40% 44%

Not sure 33% 29% 37% 29% 40% 41% 53% 39% 28% 16% 35% 33% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (944) (207) (203) (211) (384) (568) (334) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 26% 31% 6% 59% 7% 21% 53% 5% 19% 54% 20% 26% 31%

No 41% 45% 75% 14% 70% 37% 13% 76% 42% 17% 37% 48% 37%

Not sure 33% 24% 19% 26% 23% 42% 34% 19% 39% 29% 43% 26% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,322) (558) (504) (535) (581) (381) (420) (483) (471) (432) (558) (507)
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53. Approve of Trump Indicted on Criminal Charges for Handling of Documents
Do you approve or disapprove of Trump being indicted for his handling of classified materials and obstruction of justice?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 37% 35% 38% 35% 47% 34% 30% 36% 37% 44% 36% 37% 40%

Somewhat approve 12% 14% 10% 10% 11% 15% 18% 15% 10% 7% 14% 10% 13%

Somewhat disapprove 9% 10% 8% 10% 7% 11% 7% 12% 12% 6% 8% 11% 12%

Strongly disapprove 27% 30% 25% 31% 19% 19% 14% 20% 32% 40% 25% 28% 28%

Not sure 15% 11% 18% 13% 17% 21% 30% 17% 10% 5% 17% 14% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (945) (207) (202) (211) (384) (568) (334) (645) (401) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 37% 41% 75% 6% 67% 33% 7% 76% 38% 9% 38% 41% 31%

Somewhat approve 12% 10% 11% 8% 14% 11% 12% 10% 14% 13% 18% 12% 7%

Somewhat disapprove 9% 9% 2% 17% 3% 11% 15% 2% 12% 12% 9% 8% 11%

Strongly disapprove 27% 33% 7% 63% 6% 23% 55% 6% 20% 54% 18% 25% 38%

Not sure 15% 7% 6% 6% 9% 23% 12% 6% 16% 11% 17% 15% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (1,322) (556) (505) (533) (580) (384) (419) (483) (472) (431) (559) (507)
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54. Heard about Request to Delete Security Footage
How much have you heard in the news this week about Donald Trump being indicted for allegedly asking an employee of his Mar-a-Lago club to delete
security camera footage sought by those investigating his handling of classified documents?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 28% 32% 24% 29% 30% 20% 16% 18% 34% 41% 24% 31% 35%

A little 40% 41% 40% 41% 37% 40% 39% 43% 39% 41% 43% 38% 40%

Nothing at all 32% 27% 36% 29% 34% 40% 46% 39% 26% 18% 33% 32% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (945) (207) (203) (211) (386) (569) (332) (645) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 28% 33% 42% 26% 35% 26% 23% 38% 27% 24% 26% 30% 27%

A little 40% 41% 40% 42% 41% 39% 42% 40% 41% 40% 40% 40% 41%

Nothing at all 32% 26% 17% 32% 25% 35% 36% 21% 32% 36% 34% 30% 32%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,322) (557) (504) (534) (580) (384) (419) (483) (473) (432) (558) (508)
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55. Fan of Soccer
Do you follow on a regular basis and/or consider yourself to be a fan of Soccer?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 16% 19% 12% 13% 16% 30% 25% 24% 10% 7% 12% 14% 27%

No 84% 81% 88% 87% 84% 70% 75% 76% 90% 93% 88% 86% 73%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (946) (207) (203) (211) (386) (568) (334) (645) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 16% 17% 21% 11% 18% 14% 16% 17% 21% 12% 27% 12% 9%

No 84% 83% 79% 89% 82% 86% 84% 83% 79% 88% 73% 88% 91%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,323) (558) (504) (535) (581) (383) (420) (484) (472) (432) (560) (507)

93



The Economist /YouGov Poll
July 29 - August 1, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

56. Follow Women’s Sports
Which, if any, of the following sports do you watch / follow specifically when women are participating / playing? Please select all that apply. By watch /
follow, we mean that you either actively read about the sport on a regular basis, watch live broadcasts or highlights of matches/events online or TV, or attend
matches/events in person.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Tennis 14% 18% 10% 13% 16% 8% 19% 15% 10% 12% 12% 11% 23%

Cricket 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 2%

Soccer 14% 17% 11% 12% 17% 21% 22% 18% 10% 8% 11% 12% 23%

Baseball 10% 15% 6% 10% 11% 13% 7% 14% 10% 10% 10% 10% 13%

Basketball 19% 25% 14% 17% 34% 15% 22% 28% 16% 12% 19% 16% 28%

Golf 8% 11% 5% 9% 5% 4% 7% 6% 7% 10% 7% 7% 12%

Horse racing 5% 6% 3% 4% 7% 5% 6% 2% 6% 4% 5% 3% 6%

Ice hockey 5% 8% 2% 6% 1% 2% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 8%

Field hockey 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 3%

Lacrosse 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Softball 6% 8% 4% 5% 6% 7% 4% 5% 7% 6% 5% 4% 9%

Volleyball 8% 11% 5% 7% 8% 7% 11% 9% 8% 5% 8% 8% 10%

Beach volleyball 8% 11% 5% 9% 4% 5% 8% 9% 7% 7% 7% 6% 12%

Motorsport 4% 7% 1% 5% 3% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 6%

Cycling 3% 5% 2% 3% 2% 3% 5% 5% 2% 2% 3% 4% 6%

Badminton 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

Netball 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2%

Table tennis 3% 4% 2% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 0% 2% 3% 6%

Other 7% 8% 7% 6% 10% 9% 6% 9% 9% 5% 7% 9% 6%

None - I do not watch or follow any women’s
sports 57% 47% 67% 60% 49% 57% 53% 55% 60% 60% 61% 59% 45%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (947) (207) (203) (211) (386) (569) (334) (645) (402) (308)
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Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Tennis 14% 13% 17% 10% 20% 10% 11% 18% 17% 9% 23% 10% 8%

Cricket 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1%

Soccer 14% 16% 22% 9% 21% 11% 11% 20% 16% 9% 23% 11% 9%

Baseball 10% 12% 11% 14% 11% 7% 14% 10% 12% 11% 14% 9% 8%

Basketball 19% 19% 26% 13% 27% 14% 17% 24% 25% 11% 31% 16% 11%

Golf 8% 8% 7% 9% 9% 4% 11% 8% 8% 8% 9% 10% 4%

Horse racing 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 4%

Ice hockey 5% 6% 5% 8% 5% 3% 7% 6% 4% 7% 6% 6% 3%

Field hockey 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 0% 0%

Lacrosse 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0%

Softball 6% 6% 6% 7% 7% 4% 7% 7% 6% 6% 8% 5% 5%

Volleyball 8% 8% 8% 7% 9% 7% 9% 9% 9% 6% 11% 8% 6%

Beach volleyball 8% 7% 6% 8% 9% 5% 9% 8% 7% 8% 9% 7% 7%

Motorsport 4% 4% 3% 6% 3% 3% 6% 4% 3% 5% 6% 4% 2%

Cycling 3% 4% 4% 3% 3% 1% 6% 3% 4% 4% 6% 3% 1%

Badminton 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

Netball 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%

Table tennis 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 7% 1% 1%

Other 7% 7% 9% 7% 7% 8% 6% 8% 9% 7% 8% 8% 7%

None - I do not watch or follow any women’s
sports 57% 57% 51% 63% 48% 64% 60% 50% 52% 63% 44% 59% 68%

Unweighted N (1,500) (1,324) (558) (505) (535) (581) (384) (420) (484) (473) (432) (560) (508)
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57. Watched Women’s World Cup
How much of the 2023 FIFA Women’s World Cup have you already watched?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I have watched all or almost all of the matches 3% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 5% 1% 2% 2% 3% 6%

I have watched matches when I can 7% 7% 6% 6% 9% 6% 11% 10% 5% 3% 6% 5% 11%

I have watched a few matches 9% 12% 6% 7% 11% 16% 17% 11% 5% 6% 7% 8% 14%

I have not watched any matches 75% 72% 78% 81% 62% 63% 56% 67% 85% 88% 77% 80% 67%

Not sure 6% 5% 7% 3% 14% 9% 13% 7% 3% 1% 8% 4% 2%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (946) (207) (203) (211) (385) (569) (334) (644) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I have watched all or almost all of the matches 3% 3% 4% 3% 4% 1% 4% 2% 5% 2% 6% 1% 1%

I have watched matches when I can 7% 7% 10% 3% 10% 4% 6% 8% 11% 4% 12% 5% 4%

I have watched a few matches 9% 9% 13% 5% 14% 7% 7% 15% 9% 5% 13% 10% 5%

I have not watched any matches 75% 77% 68% 88% 66% 81% 80% 73% 69% 86% 60% 81% 85%

Not sure 6% 3% 5% 1% 7% 7% 3% 2% 5% 4% 10% 3% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,323) (558) (505) (534) (581) (384) (419) (484) (473) (432) (560) (507)
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58. Will Watch Women’s World Cup
How much more of the 2023 FIFA Women’s World Cup do you expect you will watch?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will watch matches every day they’re on 3% 3% 4% 3% 4% 7% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 6%

I will watch matches when I can 11% 13% 9% 10% 14% 8% 19% 12% 8% 7% 9% 11% 16%

I will watch a few matches 8% 12% 5% 6% 13% 14% 12% 12% 6% 6% 8% 7% 10%

I will not watch any matches 68% 66% 71% 75% 52% 56% 50% 63% 75% 81% 69% 71% 63%

Not sure 9% 7% 10% 6% 17% 15% 14% 9% 9% 3% 11% 8% 5%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (688) (810) (945) (207) (203) (211) (386) (567) (334) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I will watch matches every day they’re on 3% 3% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 5% 3% 6% 2% 2%

I will watch matches when I can 11% 12% 17% 6% 17% 9% 8% 15% 17% 5% 19% 11% 4%

I will watch a few matches 8% 8% 11% 4% 14% 5% 6% 15% 7% 5% 11% 8% 7%

I will not watch any matches 68% 70% 60% 82% 56% 74% 76% 61% 65% 81% 53% 73% 78%

Not sure 9% 7% 9% 3% 10% 11% 5% 6% 6% 6% 11% 6% 9%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,323) (558) (504) (535) (579) (384) (420) (483) (473) (432) (560) (506)
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59. Men’s Finish at 2022 World Cup
How well did the U.S. Men’s National Soccer team do in the 2022 FIFA Men’s World Cup?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Did not win any matches 7% 7% 6% 7% 7% 4% 4% 7% 8% 7% 7% 7% 4%

Won a match, but did not reach the knockout
stage 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 1% 1% 2% 8%

Reached the Round of 16 6% 10% 3% 6% 3% 10% 11% 7% 4% 3% 4% 5% 13%

Reached the Quarterfinals 2% 3% 1% 1% 2% 7% 6% 2% 1% 0% 2% 3% 2%

Reached the Semifinals 2% 2% 1% 1% 0% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

Reached the Finals 2% 3% 2% 1% 5% 2% 4% 3% 2% 0% 2% 2% 2%

Won the 2022 FIFA Men’s World Cup 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Not sure 78% 72% 83% 80% 76% 69% 66% 75% 81% 88% 81% 79% 66%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (686) (808) (942) (207) (203) (211) (385) (564) (334) (643) (400) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Did not win any matches 7% 7% 6% 9% 6% 5% 9% 5% 8% 7% 5% 8% 7%

Won a match, but did not reach the knockout
stage 3% 3% 5% 1% 4% 2% 3% 3% 6% 1% 5% 2% 2%

Reached the Round of 16 6% 7% 8% 7% 6% 5% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 5%

Reached the Quarterfinals 2% 1% 2% 0% 3% 3% 0% 4% 2% 1% 3% 1% 1%

Reached the Semifinals 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1%

Reached the Finals 2% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 1%

Won the 2022 FIFA Men’s World Cup 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0%

Not sure 78% 76% 75% 79% 76% 83% 74% 77% 71% 81% 70% 80% 83%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,494) (1,318) (556) (502) (533) (581) (380) (419) (482) (471) (431) (556) (507)
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60. Women’s Finish at 2023 World Cup
How well do you think the U.S. Women’s National Soccer team will do in the 2023 FIFA Women’s World Cup?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Will not win any matches 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Will win a match, but will not reach the
knockout stage 2% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

Will reach the Round of 16 2% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 2%

Will reach the Quarterfinals 2% 3% 2% 2% 2% 3% 7% 1% 1% 2% 2% 3% 2%

Will reach the Semifinals 5% 6% 3% 4% 5% 7% 6% 6% 4% 3% 4% 3% 8%

Will reach the Finals 10% 11% 10% 10% 10% 12% 13% 9% 9% 11% 8% 8% 15%

Will win the 2023 FIFA Women’s World Cup 8% 10% 6% 6% 13% 10% 9% 10% 8% 5% 7% 7% 11%

Not sure 71% 67% 75% 73% 69% 65% 62% 71% 75% 74% 76% 72% 59%

Totals 100% 101% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,490) (686) (804) (943) (206) (199) (210) (384) (563) (333) (639) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Will not win any matches 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Will win a match, but will not reach the
knockout stage 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3%

Will reach the Round of 16 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

Will reach the Quarterfinals 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1%

Will reach the Semifinals 5% 5% 7% 3% 7% 4% 3% 6% 7% 2% 8% 3% 4%

Will reach the Finals 10% 11% 12% 8% 12% 11% 8% 15% 11% 8% 12% 11% 8%

Will win the 2023 FIFA Women’s World Cup 8% 9% 13% 6% 12% 4% 7% 11% 9% 6% 10% 6% 8%

Not sure 71% 70% 62% 77% 63% 77% 73% 63% 65% 78% 62% 75% 75%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 102% 99% 101% 99% 101% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,490) (1,318) (557) (501) (533) (577) (380) (418) (483) (468) (428) (558) (504)
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61. USMNT World Standing
Do you think the U.S. Men’s National Soccer Team is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The best in the world 3% 4% 2% 1% 4% 4% 6% 4% 1% 0% 4% 1% 3%

Better than most countries 11% 14% 9% 11% 14% 11% 11% 14% 10% 12% 12% 9% 18%

About average 20% 23% 16% 18% 16% 27% 26% 21% 17% 16% 18% 19% 26%

Worse than most countries 5% 5% 4% 4% 4% 8% 7% 7% 4% 1% 4% 4% 6%

The worst in the world 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Not sure 60% 52% 68% 64% 61% 49% 49% 52% 68% 70% 62% 66% 46%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (688) (807) (944) (205) (203) (210) (386) (565) (334) (643) (400) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The best in the world 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 4% 4% 6% 0% 2%

Better than most countries 11% 13% 15% 11% 15% 8% 12% 13% 14% 10% 17% 11% 7%

About average 20% 19% 22% 15% 25% 20% 14% 23% 23% 17% 24% 18% 18%

Worse than most countries 5% 5% 8% 2% 6% 6% 2% 9% 6% 1% 5% 6% 4%

The worst in the world 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

Not sure 60% 60% 53% 69% 50% 64% 67% 52% 54% 67% 47% 64% 69%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,320) (557) (504) (533) (580) (382) (418) (483) (472) (430) (559) (506)
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62. USWNT World Standing
Do you think the U.S. Women’s National Soccer Team is...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The best in the world 9% 12% 6% 8% 7% 12% 7% 13% 9% 6% 7% 6% 15%

Better than most countries 21% 22% 19% 19% 23% 22% 23% 23% 18% 19% 17% 19% 30%

About average 10% 11% 9% 9% 10% 17% 15% 11% 9% 8% 13% 8% 10%

Worse than most countries 2% 2% 2% 1% 1% 3% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

The worst in the world 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3%

Not sure 57% 51% 63% 60% 59% 45% 48% 51% 62% 64% 59% 63% 42%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 98% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (688) (808) (944) (207) (202) (211) (384) (568) (333) (643) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The best in the world 9% 10% 14% 6% 13% 5% 8% 15% 9% 6% 11% 8% 7%

Better than most countries 21% 22% 30% 14% 29% 17% 15% 31% 25% 12% 26% 22% 14%

About average 10% 8% 8% 8% 12% 11% 8% 10% 11% 12% 13% 8% 10%

Worse than most countries 2% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2%

The worst in the world 2% 2% 0% 5% 0% 2% 4% 1% 1% 4% 1% 3% 2%

Not sure 57% 55% 47% 65% 45% 63% 63% 44% 52% 63% 47% 59% 64%

Totals 101% 98% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,496) (1,320) (557) (504) (533) (580) (383) (420) (483) (472) (431) (559) (506)
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63. Equal Work or Economic Differences
Do you think the men’s and women’s soccer teams do essentially the same job and thus the players should be paid about the same or do you think the
economics of men’s and women’s soccer are fundamentally different which justifies the difference in men’s and women’s salaries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The players should be paid about the same 45% 37% 53% 46% 44% 40% 38% 40% 46% 55% 46% 46% 45%

The economic differences justify the salary
differences 26% 39% 14% 26% 18% 34% 28% 29% 28% 20% 22% 27% 38%

Not sure 29% 24% 33% 28% 39% 26% 33% 31% 26% 26% 32% 27% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (687) (810) (946) (207) (201) (210) (384) (569) (334) (643) (402) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The players should be paid about the same 45% 49% 65% 32% 61% 39% 34% 65% 48% 29% 44% 47% 43%

The economic differences justify the salary
differences 26% 27% 14% 42% 15% 27% 39% 16% 23% 43% 28% 27% 25%

Not sure 29% 24% 21% 26% 24% 34% 27% 19% 29% 28% 28% 26% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,322) (558) (505) (535) (578) (384) (420) (483) (473) (431) (560) (506)
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64. More Successful National Team
From what you know now, which team has been more successful in World Cup play over the past few tournaments, the men’s or the women’s U.S. National
Soccer Teams?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The U.S. Men’s National Soccer Team 7% 8% 6% 6% 10% 12% 13% 13% 3% 2% 5% 9% 11%

The U.S. Women’s National Soccer Team 31% 36% 27% 31% 28% 31% 31% 31% 32% 31% 26% 30% 45%

Not sure 61% 55% 67% 63% 63% 57% 56% 57% 65% 67% 69% 62% 44%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (685) (809) (943) (207) (202) (211) (383) (566) (334) (642) (401) (307)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The U.S. Men’s National Soccer Team 7% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 12% 6% 4%

The U.S. Women’s National Soccer Team 31% 35% 46% 25% 42% 26% 26% 47% 34% 24% 36% 33% 25%

Not sure 61% 57% 47% 68% 51% 67% 66% 46% 58% 68% 53% 61% 71%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,318) (556) (503) (534) (576) (384) (417) (483) (472) (428) (560) (506)
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65. National Soccer Team Pay Equality
Which team’s players should be paid more, or should both teams’ players be paid the exact same amount?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The U.S. Men’s National Soccer Team 12% 20% 5% 13% 10% 15% 12% 16% 13% 9% 8% 15% 21%

The U.S. Women’s National Soccer Team 6% 5% 7% 4% 8% 9% 8% 8% 5% 3% 5% 6% 9%

The exact same amount 45% 38% 52% 46% 43% 43% 42% 36% 47% 55% 50% 41% 42%

Not sure 36% 37% 36% 37% 38% 32% 37% 40% 35% 33% 37% 39% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (684) (810) (942) (207) (202) (211) (383) (568) (332) (641) (401) (308)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The U.S. Men’s National Soccer Team 12% 14% 8% 21% 6% 13% 19% 8% 10% 22% 15% 13% 10%

The U.S. Women’s National Soccer Team 6% 7% 11% 3% 10% 3% 5% 10% 7% 3% 7% 6% 5%

The exact same amount 45% 46% 58% 33% 55% 42% 38% 57% 49% 34% 48% 43% 45%

Not sure 36% 33% 24% 42% 28% 42% 39% 25% 34% 41% 30% 38% 41%

Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,318) (557) (504) (534) (578) (382) (419) (483) (472) (430) (559) (505)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates July 29 - August 1, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.501, with a mean of one and a standard deviation of
0.796.

Number of respondents 1500
1324 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 40 questions not reported.
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